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隊員のミッション

◉地域住民の地域の誇りの醸成
　隊員たちの「ヨソモノ」目線で地域の良さを発見し、
地域住民と共有することで、地域の誇りを醸成します。

◉地域資源を活用した新たな価値の創造
　普段見逃している里山にあるお宝を掘り起こし、
新しい価値を創造します。

地域おこし協力隊導入の効果
～地域おこし協力隊・地域・地方公共団体の

「三方よし」の取組～

地域おこし協力隊
● 自身の才能・能力を活か
した活動
● 理想とする暮らしや生き
がい発見

地域
● 斬新な視点
　（ヨソモノ・ワカモノ）
● 協力隊員の熱意と行動力が
地域に大きな刺激を与える

地方公共団体
● 行政ではできなかった柔軟
な地域おこし策

● 住民が増えることによる地
域の活性化

　地域おこし協力隊を受け入れて地域の活性化
を図りたい意向のある自治会を市内全域から募
集しています。興味のある方はご連絡ください。
■問合わせ
総合政策課　行革協働係（内線1364）

Facebook Instagram

SNS で各隊員
の活動等を
紹介中！

募集

　平成 21年に国がつくった制度で、人口減少や高齢
化の進行が著しい自治体へ、都市住民が生活の拠点や
住民票を移し、地域に暮らしながら地域活性化や地域
の課題解決に向けた活動（地域協力活動）に最長 3年
間従事するもので、全国で約 5500 人、県内では 24
市町村で約160人の隊員が活動しています。
　胎内市では、平成 28年度から地域おこし協力隊の
受け入れを始めており、これまで合計 7人、そのうち
現在３地区で３人の協力隊が活動しています。地域が
抱える課題解決に向け地域の人たちと共にチャレンジ
したり、集落行事や地域活動の支援、農産物の販路拡
大や商品開発、集落内外の交流促進や情報発信、地域
の特色を生かしたサロンなどの活動を地域の人たちと
一緒に行ったりしています。
　それぞれの地域で自らの経験と地域の魅力を生かし
た活動に取り組んでいる協力隊の皆さんを紹介します。

「地域おこし協力隊」とは

苔こ
け をこ

よなく愛する

里
山

の自
然が大好

き！

交

流を
大切にする

各隊員の活動地域

石尾 隊員

森 隊員

朽網 隊員
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  里山資源を活用した地域おこし 
　蔵王山塊への登山道づくり、山の恵みを利用した棚田米のブランディ
ング、地域のお母さん方との郷土料理研究や里山ならではの豊富な資源
を生かした商品づくり、地元の登山イベントなど、地域の方々の知恵と
力を借りながら、共に郷土と里山の魅力を再発見する取り組みを行って
います。

鍬江集落

石
いしお

尾 真
ま ほ

穂 隊員

　　出身地　秋田県
　　平成30年 4月着任

Q 1　応募した理由・実際に暮

らしてみた感想は？

　中山間地帯の地域おこしに興味
があり、自由な発想で取り組み、地
域に少しでも貢献できればと思い応
募しました。飯豊連峰に呼ばれた気
がします。胎内市は、山、川、海、
いつも自然が近くにあって良いとこ
ろ。地域の人たちに地元を良くした
いという思いが強く、地域おこし協
力隊の活動にもとても協力的に関
わってくれるのでうれしいです。

Q 2　隊員になって良かったことや

これまでの印象的な取り組みは？

　地域の人から昔ながらの知恵を
享受させていただきながら、毎日新
しいことに挑戦し発見があります。
　これまで、地域の方々と一緒に登
山道を開拓し、登山企画を計画しま
した。登山を通して多くの方に立派
なブナ林や地域にあるきれいな棚田
の風景をみてもらうことができたと
思います。
　また、里山にある草木を使った草
木染、地域の郷土料理の飯寿司作り
や、ドンゴロジャムや渋柿ジャムな
どの商品開発など、地域の人たちと
工夫しながらの挑戦できたのが印象
的な取り組みです。地域の人に作っ
てもらったピザ釜を使ってのワラビ
入りピザはとてもおいしかったです。

Q3　今後取り組みたいことは？

　3月で協力隊の任期が終わります
が、4月からも引き続き鍬江集落に
住み続け、里山や自然と関わりなが
ら森林インストラクターとして多く
の方に里山や自然の魅力を伝えてい
くことができたらと思います。

地域の方に聞きました
協力隊が地域に入ってから変
わったことは？

　里山の恵みを生かした地場産クッ
キングなどを通して、1人では取り
組めないことを、みんなと一緒にい
ろいろな取り組みに挑戦することが
できて地域の和がより一層深まりま
した。

棚田と山々

地域の方との談話鍬江の食材を生かした笹寿司づくり新緑の高坪山登山

石
尾
隊
員
の
大
好
き
な
風
景

地域の棚田米

地域の方との里山整備
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Q 1　応募した理由・実際に暮ら

してみた感想は？

苔で事業を起こしたいと考えてい
たときに、胎内市には事業が始めら
れるだけの苔が生えていると知人か
ら聞き、すぐに地域おこし協力隊に
応募しました。
家の外に数歩でるだけで櫛

くしがた

形山脈
と飯豊連峰のぜいたくな景色を見る
ことができ、自分のいる環境に感謝
しています。

Q 2　隊員になって良かったことや

これまでの印象的な取り組みは？

隊員となり、集落と行政、双方か
らサポートを得られること。取り組
みなどをメディアに取り上げてもら
いやすいことは得しているなと思い
ます。集落のボーダーコリー、サブ
ちゃんが胎内市初のモンキードッグ

になったこと。結構な“きかんぼう”
だったサブが長野県安曇野市で 6か
月もの訓練を受け、立派に猿を追う
犬に成長しました。どんなに遠くに
行っても必ず戻ってくる姿に毎回感
動しています。
　坂井で収穫されたそばの実で、集
落の職人さんがそばを打ち、新たな
取り組みとして、坂井では 2019 年
から手打ちの年越しそばの販売が始
まりました。このそばが絶品です！
　坂井集落の人はとても行動が早
く、苔の圃場作りや門松作りのため
の竹切りもあっという間に済ませて
くれて、協力体制と行動力にいつも
感謝しています。

Q3　 今後取り組みたいことは？

　3月で協力隊の任期が終わります
が、４月からも引き続き坂井集落に
住み続け、苔の栽培と販売をメイン

に活動していきたいと思っています。

地域の方に聞きました
協力隊が地域に入ってから変
わったことは？

　朽網さんが着任してから、集落で
は苔の栽培組合が設立され苔の種な
どを販売するようになりました。ま
た、「直売所いちべえ」として地域で
収穫された農産物などを販売するよ
うになり、月1の直売所イベントで
はいろいろなアイデアでお客さんの
集客につなげてくれています。学生
やその他の方々との交流人口を増や
すきっかけを作ってくれ、集落とし
て賑
にぎ

わいを感じ、今まで以上に地域
の結束力が増したように感じます。

市内に存在する ”ありもの ”で稼いでいくために、
➊地域に自生する苔

こけ

を加工・栽培して販売
➋集落の直売所にて坂井の野菜を販売・イベント企画
を実践しています。また、集落の農産物を猿から守るべくモン
キードッグのサブちゃんと（時々）猿追いをしています。

  “ ありもの ”で稼ぐ！地域づくり  

地域の方との談話門松作り直売所 いちべえ

坂井集落の棚田坂井集

朽
網
隊
員
の
大
好
き
な
風
景

モンキードッグ
サブちゃん

坂井集落

朽
くたみ

網 裕
ゆう こ

子 隊員

　　出身地　福岡県
　　平成30年 4月着任

苔テラリウムと苔苗
イベントでの苔販売
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Q 1　応募した理由・実際に暮ら

してみた感想は？

　見知らぬ土地への移住を考えてお
り、写真で見た胎内市の方々の表情
が明るく前向きな印象を受けたため
応募しました。
1日のうちに天気がころころ変わ

ることに1番驚きました。覚悟はし
ていましたが、雪で車が動かせなく
なったときは焦りました。野菜や手
作りのおかずなど集落の方々にいた
だきうれしく思っています。

Q 2　隊員になって良かったことや

これまでの印象的な取り組みは？

イベントや商品などアイデアを形
にできることや胎内市のさまざまな
方と関われることが隊員となって良
かったと思っています。モロヘイヤ
うどんやラベンダーリース作りなど、

地域のものを使ってみんなで何かを
作る活動は毎回とても楽しく取り組
んでいます。
　市内のお花農家を巡るバスツアー
の企画や、パン作りサークルを立
ち上げたことで視野を広げられ、と
ても良い経験となりました。活動を
してみて感じたことは、胎内市で何
かしたい！胎内市をもっと楽しみた
い！と思っている人が多いように感
じます。

Q3　  今後取り組みたいことは？

　これからも集落で発行している
「大長谷新聞」を継続的に発行して
いきたいです。また、サロンを通じ
て大長谷をとことん楽しみ、大長谷
と他の地域・人とをつなげること。
広大な敷地の大長谷わらび園で宝探
しゲームなども取り組んでみたいで

す。胎内市にはたくさん魅力がある
のでその魅力を活用した活動を集落
外でも取り組んでみたいです。

地域の方に聞きました
協力隊が地域に入ってから変
わったことは？

　森さんが企画してくれるサロンを
毎月みんな楽しみに参加していま
す。講師を招き、地元にあるラベン
ダーを使ったラベンダースティック
作りなどは難しかったけどとても楽
しかったです。毎月発行している大
長谷新聞は集落の話題を掲載してい
るのでとてもおもしろいです。いろ
いろな形で地域をＰＲしてくれてう
れしいです。

　市内一の高齢化率である大長谷集落で、月に 1回の集いの場
「サロン」を開始。集落で育てているハーブを活用し、毎回みん
なでさまざまなことに挑戦しています。集落のことを広く知っ
てもらいたいと PR活動や、市内で活躍する方々とのコラボ企
画などにも力を入れています。

  胎内市一楽しい集落を目指して  

地域の方との談話お花の産地を巡るツアー大長谷のハーブティーが入った
クリスマスギフト販売

大長谷集落

森
もり

麻
ま い こ

衣子 隊員

　　出身地　神奈川県
　　令和2年 3月着任

大長谷わらび園

森
隊
員
の
大
好
き
な
風
景

大長谷産ハーブティー
月1サロンでのひとコマ

集落
こ

衣子 隊員

神奈川県
3月着任



市報たいない 2021.2.1　p.6

　市では、新型コロナウイルス感染症の影響を考慮して、中小企業
等の継続した経営および意欲的な取り組みを支援しています。
　各種補助金は申請期限がありますのでご注意ください。

※予算に限りがありますので、申請をお考えの場合、まずはご相談ください。
※農業者、農業法人等農林水産業を主とする業態の事業者は対象となりません。
※ 国、県、市その他の機関等からの助成金等の対象とされたものおよびこれに附帯する
工事費等の経費は対象となりません。
※対象経費は税抜き、補助金額は千円未満切り捨て

●申込・問合せ
　市役所商工観光課
　　　　☎43・6111
　　　　（内線1255）

●問合せ
　中条町商工会
　　　　☎43・3624
　黒川商工会
　　　　☎47・2419

事業メニュー 補助金等 活用事例・対象 申請期限

減収対策事業

◆対象経費の 2/3（上限30万円）
　 （2 月末までに支払いおよび事業
　 自体が完了していること）

減収対策のためにチラシを作成し新聞折り込み
を行う。など

3月
19日㈮

◆対象経費の 1/2（上限10万円）
　 （7 月末までに支払いおよび事業
　 自体が完了していること）

テイクアウト等に必要な容器を購入する。

第二創業等事業
◆対象経費の 2/3（上限20万円）
　 （2 月末までに支払いおよび事業
　 自体が完了していること）

減収対策として、第二創業等に取り組むための
機器などの購入や登記等手続きを行う。など

雇用対策教育事業 ◆対象経費の 10/10補助
（上限10万円）

新型コロナウイルス感染症の影響による解雇、
雇止め、内定取り消しなどの対象になった人を
雇用し研修を受講させる。など

3月
31日㈬

（ 支払いおよ
び事業自体
が完了して
いること）

観光誘致事業 ◆対象経費の 2/3（上限30万円） 観光誘客のためにウェブサイトを立ち上げる。
など

売上確保対策事業
◆対象経費の 10/10補助
（上限：1事業者での取り組み5万円
　   複数事業者での取り組み20万円）

新たに実施するキャンペーン等の周知を行う。
（以前実施したものの一部改良でも可）など

人材確保対策事業 ◆対象経費の 2/3（上限30万円）
求職者向けの動画、サイトを作成する。
感染症対策に配慮した会社説明会に参加する。
など

雇用安定化事業
◆対象経費の 10/10補助
（上限10万円）
※上限までは複数回申請可能

新型コロナウイルス感染症の影響に伴う特例措
置を適用した雇用調整助成金を申請する際の、
社会保険労務士への申請手続きに必要な委託費。

申請受付を終了した事業ですが、年度内であれば一度ご相談ください。

感染防止対策事業
◆対象経費の 2/3（上限20万円）
　 （11月末までに支払いおよび事業
　 自体が完了していること）

ウイルス対策が可能なエアコン等の機器を導入する。カウ
ンターに飛沫感染防止のためにロールカーテンを設置する。
など

中小企業等事業者
給付金 ◆一律10万円

１か月の売り上げが前年同月比で「20％以上50％未満」減
収し、国の持続化給付金の対象とならない事業者へ給付金
を交付。

減収対策支援
給付金

◆ （ 酒店・菓子舗・ガソリンスタンド）
一律5万円

◆（ 観光バス事業者）バスの保有台
数により 25～ 50万円

外出自粛による、旅行や飲食、会合等での消費の停滞によ
り影響を受けた事業者へ給付金を交付。

※申請書や添付資料、事業の詳細はお問い合わせください。

各種支援の申請はお済みですか？
中小企業者・個人事業主の方へ 市ホームページ

市独自
支援
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　新型コロナウイルス感染症により影響を受けた市内の
中小企業および事業者を支援するため、国や県の融資制
度を利用された方に対し、利子補給金による支援を行い
ます。
●対象期間
　 融資実行日から4年目および5年目の2か年分
●対象融資
【日本公庫】 新型コロナウイルス感染症特別貸付 
　　　　　  新型コロナウイルス対策マル経融資
【新潟県】 新型コロナウイルス感染症対策特別融資
    　　　　 新型コロナウイルス感染症対応資金
●利子補給金の額
支払済利子額× 0.9％÷融資制度の融資利率

（千円未満切り捨て）　　

●申請時期

※事前申請が必要です。詳細は市ホーム
　　ページをご覧ください。
　※郵送での提出も可能です。

●申込・問合せ
　商工観光課商工振興係（内線1256）

融資実行日 提出期限
1月31日以前 2月28日㈰

2月1日～3月1日 融資実行日から30日以内
3月2日以降 3月31日㈬

▲詳細は
こちら

胎内市新型コロナウイルス感染症対策
融資利子補給事業について

　新型コロナウイルスの影響により世帯の主たる生計維
持者の令和 2年の収入が前年と比較し３割以上減ること
が見込まれる方は、保険税（料）が減免
される場合があります。
　詳しくはお問い合わせください。

●問合せ　市民生活課ほけん年金係（内線1148）
　　　　　 福祉介護課介護保険係（内線1153）

国民健康保険税・介護保険料・
後期高齢者医療保険料の減免について

申請は
3月31日㈬
まで

　新型コロナウイルス感染症の影響を受け、休業等を理
由に一時的な資金が必要な世帯への緊急小口資金および、
失業されて生活の立て直しが必要な世帯
への総合支援資金（生活支援費）の特例
貸付の受付期限が延長されています。

●申込・問合せ
胎内市社会福祉協議会　☎44・8682

【個人向け】生活福祉資金 貸付期間延長
（緊急小口資金、総合支援資金）

受付は
3月31日㈬
まで

ＮＥＷ
市独自
支援

　新型コロナウイルス感染症の影響に伴う追加支援とし
て、「胎内市新型コロナウイルス対策第２次飲食店等支援
給付金」、「胎内市新型コロナウイルス対策酒小売店支援給
付金」をそれぞれ支給します。
　既に「胎内市新型コロナウイルス対策商工業支援事業飲
食店等支援給付金」または「胎内市減収対策支援給付金（酒
小売店）」を申請をしている事業者へは、２月上旬に案内
と申請書類を送付します。これらの給付金を申請していな
い場合は市役所等で申請様式を入手してください。

●対象業種
 飲食店等（割烹・スナック・バーを含む）
旅館・ホテル（ラブホテルを除く）
酒小売店（市内に本社および販売店舗を有すること）

　※廃業等のため要件を満たさない場合は対象外です。
●給付金額
　従事者の合計人数により　　１～４人  20 万円
　　　　　　　　　　　　　　５～９人  40 万円
　　　　　　　　　　　　　 10人以上  60 万円
●提出先・受付
　市役所２階商工観光課商工振興係
　※郵送での提出も可能です。
●受付期間
　２月１日㈪～３月１日㈪
●問合せ
　商工観光課商工振興係（内線1255）

市内の飲食店・旅館業・酒小売店向け
の支援を行います

ＮＥＷ
市独自
支援

先着順ではなく、要
件を満たしていれば
期間内に申請するこ
とで対象となります。

「新潟県新型コロナお知らせシステム」を活用しましょう
「もしも」に備える「もしも」に備える

　県内の施設や店舗、イベント会場等に掲示
されたQRコードを、利用者が読み取ることで、
施設等の利用者に感染が判明し不特定の方へ
の感染の恐れが生じた際に、県から注意喚起
のLINE メッセージが送られてきます。

※ このシステムで、県が利用者の氏名、住所、電話番号、
GPSを取得、利用することはありません。

新潟県  L I N E
公式アカウント

友だち登録友だち登録
はこちらからはこちらから

事業者向け
QRコード発行
フォーム

～事業者の皆さんへ～
積極的な導入を
お願いします



コロナと共存する社会の中で ～ 食生活編 ～
　新型コロナウイルス感染症の流行によって、私たちの生活スタイルが変わりつつあります。今後も続く
ことが予想される「コロナ禍の生活」の中での、新しい健康づくりのためのポイント、今回は「食生活」
について紹介します。

　●申込・問合せ　健康づくり課（ほっとＨＯＴ・中条内）☎ 44・8680
健康づくり課からのお知らせ

≪食事の偏りに気を付けましょう≫
　コロナ予防のためには、体の免疫力を高めることが大
切です。そのためには、「主食・主菜・副菜のそろった
バランスの良い食事をとる」ことに気を付けましょう。
特に、たんぱく質（主菜）の不足は免疫力や筋力の低下
につながってしまうので、主菜※は毎食食べるように心
がけましょう。
※主菜：肉、魚、卵、大豆製品を使ったおかず

≪テイクアウト利用時の注意点≫
　コンビニやテイクアウトを利用することも増えてい
ます。栄養が偏ったり、食べすぎになることもあるので、
食品表示をよく見ることを習慣づけましょう。
　また、野菜不足にもなりやすいため、意識して野菜を
取り入れるようにしましょう。

しょっぱいもの、　　　　
　　　とりすぎていませんか？

　新型コロナウイルスに感染した場合、基礎疾患が
あると重症化のリスクが高まるといわれています。
　胎内市は特に「高血圧」の人が多く、減塩に気
を付けた食事をとることで病気を予防し、さらに
重症化予防にもつながります。

酢やかんきつ類
を使って風味を
きかせる

だしを
しっかり
とる

調味料は
「かける」では
なく小皿にとっ
て「つける」

減塩
ポイント

調
「
な

酢

新型コロナウイルス感染症に関する「相談窓口」

診察
・

検査医療機関

受診が受診が不可不可
紹介

紹介
▶新潟県新型コロナ受診・相談センター
　毎日24時間対応（土・日・祝日含む）
☎025・256・8275

▶新発田保健所
　平日8：30～ 17：15　☎ 26・9651

※ 発熱等で医療機関を受診する場合は、必ず事前に
電話連絡をお願いします。

受診
かかりつけ医など
地域の医療機関

どこに相談
してよいか

わからない場合

受診が受診が可能可能

☎電話電話連絡連絡
発熱・せき・発熱・せき・
のどの痛みのどの痛み
等の症状等の症状

　「はたち」の若者を中心として、広く各層への献血思
想の普及と、献血者が減少しがちな冬期における献血者
の確保を図ることを目的に、２月 28 日まで全国一斉に
「はたちの献血」キャンペーンが実施されています。
　県内では、献血バスが各市町村を巡回しているほか、
２か所の献血ルームで年末年始を除き毎日受付を行って
いますので、お立ち寄りください。

　 皆さんの若さと善意で献血に
　ご協力をお願いします。

「はたちの献血」キャンペーン実施中 風しんの抗体検査・予防接種は
お済みですか

　昭和 37 年 4 月 2 日～昭和 54 年 4 月 1 日
生まれの男性を対象に、クーポン券を発行して
います。
　まだお済みでない方は早めの検査・予防接種
（検査後必要となった方）をお勧めします。　
　クーポン券を紛失した方は
再発行しますので健康づくり
課までご連絡ください。
　詳細については市ホーム
ページをご覧ください。

市報たいない 2021.2.1　p.8
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「
自
助
」
と
は
自
分
の
命
を
自
分
で
守
る
こ
と
。
災
害
発
生

時
に
は
、「
自
助
」
が
な
け
れ
ば
、
地
域
の
み
ん
な
で
助
け
合

う
「
共
助
」
は
成
り
立
ち
ま
せ
ん
。
災
害
に
対
す
る
危
機
感
を

持
ち
、
自
分
の
命
を
自
分
で
守
る
こ
と
は
、
防
災
・
減
災
の
基

本
に
な
り
ま
す
。

NO.NO.55

「
自
助
」
の
重
要
性

「
自
助
」
の
重
要
性

犠
牲
は
最
小
限

犠
牲
は
最
小
限

　

備
え
は
最
大
限

　

備
え
は
最
大
限

　
　
　
　
　

〜
「
自
助
」
〜

　
　
　
　
　

〜
「
自
助
」
〜

自 助自 助
自分の命は
自分で守る

共 助共 助
地域のみんな
で助け合う

公 助公 助
公的機関による
防災・減災

自主防災組織自主防災組織

「自助」「共助」「公助」
の連携が大切

防災の３要素
◆
避
難
情
報
を
自
ら
収
集
す
る
。

◆
避
難
場
所
を
確
認
す
る
。

◆
３
日
間
分
の
水
・
食
料
・
生
活

用
品
を
備
蓄
す
る
。

◆
防
災
訓
練
に
参
加
す
る
。

◆
家
族
と
の
連
絡
手
段
を
決
め
て

お
く
。

◆
周
辺
の
危
険
箇
所
を
把
握
す

る
。

◆
住
宅
用
火
災
警
報
器
の
作
動

確
認
を
す
る
。

◆
消
火
器
の
取
扱
い
方
法
を
学
ぶ
。

◆
災
害
保
険
・共
済
に
加
入
す
る
。

◆
家
具
を
固
定
す
る
。

◆
家
具
の
種
類
や
配
置
を
見
直

す
。

◆
自
宅
内
の
避
難
経
路
を
確
保

す
る
。

備え備え ～自宅内を安全にする～～自宅内を安全にする～

　平成７年に発生した阪神・淡路大震災で亡くなられ
た方の死因は、約８割が建物の倒壊や家具の下敷きな
どによる窒息や圧死です。
　家具類が転倒した場合を想定し、家具の下敷きにな
らないための工夫や、ご自宅内に避難経路ができてい
ることを確認しましょう。

☑ チェックリスト

家具の固定

食器棚等の開閉防止器
具の取り付け
家具の中では、下に重
い物、上に軽い物
ガラス飛散フィルムの
貼り付け

ブロック塀の耐震化

家具の固定家具の固定
家具の種類や家具の種類や
配置の見直し配置の見直し

通路の確保通路の確保

転倒転倒移動移動 移動移動

転倒転倒

ドアが開かないドアが開かない ドアが開くドアが開く
「自分の命、安全は「自分の命、安全は
自分で守る」ため自分で守る」ため
の備えをしましょうの備えをしましょう

―― 

具
体
的
な
「
自
助
」
の
例

具
体
的
な
「
自
助
」
の
例 

――
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●申告相談受付期間
▶市役所本庁舎
  ２月16日㈫～３月15日㈪
▶黒川庁舎
  ２月16日㈫～22日㈪

　所得税と市・県民税の申告時期が近づいてきました。皆さん準備はお済みでしょうか。
　新型コロナウイルス感染症防止対策のため、申告会場にご来場の際は、マスクの着用をお願いします。
入場の際に検温を実施します。咳

せき

・37.5℃以上の発熱などの症状のある方の入場はご遠慮いただくことを
ご了承願います。

今
年
の
申
告
相
談
は
新
型
コ
ロ

ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
防
止
対
策
と
し

て
、
三
密
状
態
を
避
け
る
こ
と
や

受
付
席
数
を
減
ら
し
て
受
付
し
ま

す
。

　

そ
こ
で
、
別
室
の
待
合
室
も
設

け
る
予
定
で
す
。
な
お
、
待
合
室

に
つ
い
て
も
席
数
に
限
り
が
あ
り

ま
す
の
で
、
自
家
用
車
内
や
ロ

ビ
ー
で
お
待
ち
い
た
だ
く
場
合
が

あ
り
ま
す
。

　

受
付
番
号
の
発
券
時
間
は
、
午

前
7
時
30
分
か
ら
午
後
3
時
30
分

ま
で
と
し
ま
す
が
、
込
み
合
う
場

合
は
午
前
、
午
後
と
も
に
時
間
よ

り
も
前
に
発
券
を
終
了
す
る
場
合

が
あ
り
ま
す
。
予
め
ご
了
承
く
だ

さ
い
。

確
定
申
告
は
、
2
月
16
日
㈫
か

ら
始
ま
り
ま
す
。

　

税
務
署
で
は
以
前
か
ら
確
定
申

告
書
の
送
付
に
つ
い
て
見
直
し
を

行
い
、
一
部
の
事
業
所
得
者
や
消

費
税
課
税
事
業
者
を
除
き
、
確
定

申
告
書
の
送
付
に
代
わ
り
「
お
知

ら
せ
は
が
き
」
の
み
を
郵
送
し
て

い
ま
す
。

　

申
告
が
必
要
な
方
で
申
告
書
が

送
ら
れ
て
こ
な
い
場
合
、
申
告
書

は
市
役
所
税
務
課
と
黒
川
庁
舎

（
申
告
期
間
中
は
申
告
会
場
）
に

用
意
し
て
い
ま
す
。

●
確
定
申
告
の
必
要
な
方

▼
事
業
（
営
業
、
農
業
な
ど
）
を

し
て
い
る
方
、
不
動
産
収
入
の
あ

る
方
、
土
地
や
建
物
を
売
っ
た
方

な
ど
、
令
和
２
年
中
の
所
得
の
合

計
額
か
ら
所
得
控
除
の
合
計
額
を

差
し
引
き
、
そ
の
金
額
を
基
に
算

出
し
た
税
額
が
税
額
控
除
を
超
え

る
と
き

▼
給
与
の
全
部
に
つ
い
て
源
泉
徴

収
ま
た
は
年
末
調
整
を
受
け
て
い

る
給
与
所
得
者
で
給
与
所
得
以
外

に
20
万
円
を
超
え
る
所
得
が
あ
る

方▼
給
与
所
得
が
２
０
０
０
万
円
を

超
え
る
方

▼
２
か
所
以
上
か
ら
給
与
を
受
け

て
い
る
方

※
確
定
申
告
を
す
る
必
要
の
な
い

方
で
も
確
定
申
告
を
す
る
と
源
泉

徴
収
さ
れ
た
所
得
税
が
還
付
さ
れ

る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

❶
令
和
２
年
の
中
途
で
退
職
し
、

そ
の
後
就
職
し
な
か
っ
た
た
め
年

末
調
整
を
受
け
て
い
な
い
方

❷
多
額
の
医
療
費
を
払
っ
た
方

❸
マ
イ
ホ
ー
ム
を
借
入
金
で
取
得

し
た
方

❹
退
職
所
得
か
ら
所
得
税
が
源
泉

徴
収
さ
れ
て
い
る
方

❺
公
的
年
金
か
ら
所
得
税
が
源
泉

徴
収
さ
れ
て
い
る
方

税
務
署
か
ら
確
定
申
告
書
な
ど

が
送
ら
れ
て
こ
な
い
場
合
で
も
上

記
の
「
確
定
申
告
の
必
要
な
方
」

は
、
必
要
書
類
を
持
っ
て
申
告
に

お
越
し
く
だ
さ
い
。

　

た
だ
し
、
給
与
所
得
の
み
で
勤

務
先
で
の
年
末
調
整
に
よ
っ
て
所

得
税
の
納
税
が
完
了
し
て
い
る
方

は
、申
告
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。

所
得
税
の
確
定
申
告

注
意
点

●申告会場
　市役所本庁舎２階大会議室・黒川庁舎１階
●日程　13ページをご覧ください。
●申告期間中の時間外受付≪市役所本庁舎会場のみ≫
▶毎週㈬…午後５時～７時
▶２月21日㈰・28日㈰
…午前９時～11時、午後１時～３時
※ 市内全域を対象に申告の受け付けをします。日中や平日
お仕事などでお越しになれない方はご利用ください。

所得税、市・県民税の
申告が始まります

申
告
会
場
で
申
告

さ
れ
る
方
へ
お
願
い
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●
申
告
の
必
要
な
方

　

事
業
（
営
業
・
農
業
）・
不
動

産
な
ど
の
所
得
が
あ
っ
た
方
で
、

所
得
が
20
万
円
未
満
の
場
合
で
も

市
・
県
民
税
の
申
告
は
必
要
で
す
。

　

ま
た
、
収
入
が
な
い
場
合
で
も

申
告
を
さ
れ
な
い
と
、
ひ
と
り
親

家
庭
等
医
療
費
助
成
や
児
童
扶
養

手
当
、
児
童
手
当
な
ど
の
申
請
お

よ
び
保
育
料
の
算
定
や
公
営
住
宅

の
家
賃
算
定
、
国
民
年
金
の
免
除

が
受
け
ら
れ
な
い
な
ど
の
場
合
が

あ
り
ま
す
の
で
、
申
告
書
を
市
役

所
へ
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

　

市
・
県
民
税
の
申
告
は
税
の
計

算
の
ほ
か
、
所
得
証
明
・
課
税
証

明
な
ど
の
発
行
や
国
民
健
康
保
険

税
・
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
・

介
護
保
険
料
の
賦
課
資
料
と
し
て

も
必
要
と
な
り
ま
す
の
で
、
必
ず

申
告
し
て
く
だ
さ
い
。

　

国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い

る
18
歳
以
上
の
方
（
学
生
も
含

む
）
や
後
期
高
齢
者
医
療
制
度
に

加
入
し
て
い
る
方
で
、
令
和
２
年

中
に
収
入
が
な
い
方
や
遺
族
年

金
、
障
害
年
金
の
み
を
受
給
さ
れ

て
い
る
方
も
申
告
の
必
要
が
あ
り

ま
す
。
老
齢
年
金
収
入
の
あ
る
方

は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

　

申
告
し
て
い
な
い
と
所
得
が
分

か
ら
な
い
た
め
、
国
民
健
康
保
険

税
や
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
の

正
し
い
賦
課
が
で
き
ず
、
軽
減
が

受
け
ら
れ
な
い
場
合
が
あ
り
ま

す
。
ま
た
、
入
院
な
ど
の
際
に
必

要
な
「
限
度
額
認
定
証
」
も
交
付

さ
れ
ま
せ
ん
。

　

令
和
２
年
12
月
31
日
現
在
に
お

い
て
、
納
税
者
ま
た
は
そ
の
控
除

対
象
配
偶
者
や
扶
養
親
族
で
心
身

に
障
が
い
の
あ
る
方
は
、
障
害
者

控
除
（
所
得
控
除
）
の
対
象
者
で

す
。

　

要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
る
65

歳
以
上
の
方
の
中
で
、
障
害
者
控

除
に
該
当
す
る
方
に
は
１
月
18
日

に
「
障
害
者
控
除
対
象
者
認
定

書
」
を
送
付
し
ま
し
た
の
で
、
申

告
の
際
に
添
付
ま
た
は
提
示
し
て

く
だ
さ
い
。
一
部
の
方
に
つ
い
て

は
、
要
介
護
認
定
結
果
の
確
定
後

に
送
付
し
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
福
祉
介
護
課
ま
で

お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

●
問
合
せ
「
障
害
者
控
除
対
象
者

認
定
書
」
に
つ
い
て
…
福
祉
介
護

課
介
護
保
険
係
（
内
線
１
１
５

２
）

　

令
和
２
年
中
に
、
納
税
者
ま
た

は
家
族
の
た
め
に
医
療
費
を
支

払
っ
た
場
合
に
は
、
算
式
に
よ
り

計
算
し
た
金
額
を
医
療
費
控
除
と

し
て
総
所
得
金
額
等
の
合
計
額
か

ら
控
除
で
き
ま
す
。
傷
病
に
よ
り

寝
た
き
り
で
治
療
の
た
め
お
む
つ

が
必
要
な
場
合
は
、
お
む
つ
代
も

医
療
費
と
な
り
ま
す
。

お
む
つ
代
を
医
療
費
控
除
と
し

て
申
告
す
る
際
に
は
、
医
療
費
控

除
の
明
細
書
を
作
成
の
上
、
次
の

資
料
を
申
告
時
に
添
付
ま
た
は
提

示
し
て
く
だ
さ
い
。

▼
お
む
つ
代
に
つ
い
て

医
療
費
控
除
を
受
け
る
の
が
…

・
１
年
目
の
場
合
：
医
師
が
発
行

す
る
「
お
む
つ
使
用
証
明
書
」

・
２
年
目
以
降
の
場
合
：
医
師

が
発
行
す
る
「
お
む
つ
使
用
証
明

書
」
ま
た
は
、
申
請
に
よ
り
市
が

発
行
す
る
「
お
む
つ
使
用
確
認

書
」

※
「
お
む
つ
使
用
確
認
書
」
は
、

❶
要
介
護
認
定
を
受
け
て
い
る

❷
寝
た
き
り
な
ど
の
状
態
で
あ
る

❸
尿
失
禁
が
あ
る

の
全
て
に
該
当
す
る
場
合
に
発
行

で
き
ま
す
。

　

な
お
、
❷
・
❸
に
つ
い
て
は
市

が
保
有
し
て
い
る
要
介
護
認
定
資

料
に
基
づ
き
確
認
し
ま
す
。

●
問
合
せ
「
お
む
つ
使
用
証
明

書
・
お
む
つ
使
用
確
認
書
」
に
つ

い
て
…
福
祉
介
護
課
介
護
保
険
係

（
内
線
１
１
５
２
）

◆
所
得
税

所
得
税
に
お
い
て
、
年
間
の
公

的
年
金
の
み
の
収
入
金
額
（
複
数

受
給
の
場
合
は
合
計
）
が
４
０
０

万
円
以
下
の
方
は
、
申
告
す
る
必

要
は
あ
り
ま
せ
ん
が
、
そ
の
他
の

所
得
が
20
万
円
を
超
え
る
場
合

は
、
申
告
し
な
け
れ
ば
な
り
ま
せ

ん
。
ま
た
、
所
得
税
の
還
付
を
受

け
る
方
に
つ
い
て
も
確
定
申
告
書

の
提
出
が
必
要
で
す
。

◆
市
・
県
民
税

市
・
県
民
税
に
お
い
て
、
所
得

税
の
確
定
申
告
が
必
要
な
い
方
で

あ
っ
て
も
、
市
・
県
民
税
を
計
算

す
る
際
の
各
種
の
控
除
（
医
療
費

控
除
、
生
命
保
険
料
控
除
、
地
震

保
険
料
控
除
、
扶
養
控
除
な
ど
）

を
受
け
る
場
合
や
、
公
的
年
金
な

ど
に
係
る
雑
所
得
以
外
の
所
得
が

あ
る
場
合
は
市
・
県
民
税
の
申
告

が
必
要
で
す
。

今
年
の
申
告
か
ら
基
礎
控
除
や

扶
養
親
族
の
所
得
要
件
な
ど
改
正

さ
れ
た
点
が
い
く
つ
か
あ
り
ま
す

の
で
、
間
違
い
の
な
い
よ
う
申
告

し
て
く
だ
さ
い
。
な
お
、
主
な
改

正
点
は
市
報
た
い
な
い
１
月
１

日
・
15
日
合
併
号
に
掲
載
さ
れ
て

い
る
ほ
か
、
税
務
署
や
市
の
ホ
ー

ム
ペ
ー
ジ
で
も
確
認
で
き
ま
す
。

　

３
月
15
日
㈪
が
申
告
期
限
と

な
っ
て
い
ま
す
が
、
還
付
申
告

は
、
申
告
期
間
に
こ
だ
わ
ら
ず
一

年
中
い
つ
で
も
手
続
き
す
る
こ
と

が
で
き
ま
す
。
天
候
や
体
調
が
良

く
な
い
な
ど
で
、
確
定
申
告
を
す

る
こ
と
が
難
し
い
場
合
に
は
、
申

告
期
間
を
過
ぎ
て
も
無
理
す
る
こ

と
な
く
手
続
き
を
お
願
い
し
ま

す
。

注
意
点

要
介
護
認
定
者
の
障
害
者
控
除

ワ
ン
ポ
イ
ン
ト

ア
ド
バ
イ
ス

国
民
健
康
保
険
や

後
期
高
齢
者
医
療
制
度

に
加
入
し
て
い
る
方
へ

期
限
後
の
申
告
に
つ
い
て

お
む
つ
代
の
医
療
費
控
除

公
的
年
金
収
入
の
み
で
も
申
告

が
必
要
な
場
合
が
あ
り
ま
す

税
制
改
正
に
つ
い
て

市
・
県
民
税
の
申
告
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新発田税務署からのお知らせ　●問合せ　新発田税務署☎22・3161

●共通事項
▶本人確認書類（次の❶❷のいずれか）
　❶マイナンバーカード（個人番号カード）
　❷ 通知カードおよび運転免許証、パスポート、

保険証など
▶認印（シャチハタ等は不可）
▶申告書（前年の控えがあれば持参）
▶筆記用具、電卓
▶社会保険料の支払金額が分かる領収書など
▶ 生命保険、地震保険（旧長期損害保険含む）の　
支払保険料証明書

▶金融機関名、口座番号の分かる書類
▶障害者手帳、障害者控除対象者認定書など障がい
　者確認ができる書類
●給与所得者
▶給与所得の源泉徴収票（原本）
●年金受給者
▶公的年金などの源泉徴収票（原本）
●事業所得者（営業・農業など）
▶収支内訳書
　（収入金額と経費の分かる書類）
●不動産所得者
▶収支内訳書
　（収入金額と経費の分かる書類）

● 医療費控除またはセルフメディケーション税制
を受ける方　※どちらか一方のみ選択

◎医療費控除
▶「医療費控除の明細書」
　平成29年分の確定申告から、医療費控除は領収書
の提出が不要となり、代わりに「医療費控除の明細書」
の添付が必要となりました。
　なお、税務署から記載内容の確認を求める場合が
ありますので、領収書は５年間保存する必要があり
ます。
　また、令和元年分の確定申告までは、従来通り領
収書の添付または提示によることもできましたが、
令和２年分以降は、「医療費控除の明細書」の作成・
添付が必須となります。

◎セルフメディケーション税制
▶「セルフメディケーション税制の明細書」
▶適用を受ける年分において一定の取り組みを行っ
　たことを明らかにする次のいずれかの書類
イ） インフルエンザ予防接種または定期予防接種の
領収書または予防接種済証

ロ） 市区町村のがん検診を始めとする各種検診の領
収書または結果通知表

ハ） 特定健康診査（いわゆるメタボ健診）領収書ま
たは結果通知表

●オンラインによる確定申告について
　確定申告には、ご自宅からパソコン・スマホでご利用できるｅ－Ｔａｘ・スマホ申告が便利です。国税庁ホー
ムページ「確定申告書等作成コーナー」を利用すれば、確定申告会場に出向かなくても、マイナンバーカードと
ＩＣカードリーダライタまたはマイナンバーカード対応のスマホで、申告書を提出できます。
　なお、事前に税務署で ID・パスワード方式の手続きを行えば、マイナンバーカードと ICカード
ライタをお持ちでない方でも、ｅ－Ｔａｘ・スマホ申告ができます。
　今年の確定申告では、感染防止の観点からも、ぜひご自宅からｅ－Ｔａｘをご利用ください。

●確定申告会場について
　所得税・個人消費税・贈与税の確定申告会場を次のとおり開設します。

　（注）2月 8日～ 3月 15日の期間、新発田税務署庁舎では申告相談は行っていません。
　　 　贈与税については、2月 1日㈪以降、申告相談を受け付けています。
　　 　いずれも㈯、㈰、㈷を除く。

※ 新型コロナウイルス感染症対策の一環として、本年は、還付申告の方の申告相談を２月 15日㈪以前でも受け
付けています。

※ 確定申告会場の混雑緩和のため、会場への入場には「入場整理券」が必要です。

⬆スマホ専用画面
はこちらから

申告に必要なもの

期間 相談受付時間 確定申告会場 対象の方

２月５日以前 午前８時30分から午後４時まで 新発田税務署庁舎
還付申告の方（注）

２月８日～15日
午前９時から午後４時まで 新発田市カルチャーセンター

（新発田市本町４－１６－８３）２月16日～３月15日 全ての方
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所得税確定申告　市・県民税申告　日程表

※ 申告会場は大変混雑することが予想されますので、ご自宅から24時間いつでも利用できる電子申告や、スマート
フォンからの確定申告をご利用ください。詳細は12ページの「新発田税務署からのお知らせ」をご覧ください。

▶申告相談会場は、市役所本庁舎２階大会議室と黒川庁舎１階です。
▶申告期間中は、１階税務課窓口での申告相談は受け付けません。
▶申告期間中の水曜日の午後５時から７時までは、市内全域を受け付けます（市役所本庁舎会場のみ）。
▶ ２月21日㈰、28日㈰の午前９時から11時までと午後1時から３時までは、市内全域を受け付けます
（市役所本庁舎会場のみ）。
▶ 午前の受け付けは、11時までですが、大変混み合う場合は、11時よりも前に午前の受け付けを終了し、
午後からの受け付けとなる場合があります。

▶黒川庁舎での申告相談受付期間が２月16日㈫～ 22日㈪の５日間となっていますので、お間違えの
ないようご注意ください。

月 日 曜
日

町内（行政区）名・申告相談会場・受付時間
胎内市役所本庁舎　２階大会議室 黒川庁舎　１階

午前８時45分～11時 午後１時～3時 30分 午前８時45分～11時
午後１時～ 3時 30分

２月16日 火 表町・新栄町 本町・西栄町・北本町

黒川地区全域が対象
17日 水 大川町・水沢町 西本町

18日 木 東本町 東本町

19日 金 新和町・若松町 住吉町・二葉町

21日 日 市内全域（午前９時～11時、午後１時～３時）
22日 月 星の宮町 関沢・つつじが丘 黒川地区全域が対象

24日 水 長橋・寅田・小舟戸・船戸・八田・つくし町 塩津・弥彦岡・上城塚・下城塚・城塚

※ 黒川庁舎における申
告相談受付期間は、
2月16日㈫～22日
㈪の５日間です。そ
れ以外の日について
は市役所本庁舎会
場または新発田カル
チャーセンターをご
利用ください。

25日 木 赤川・鷹の巣・新舘・西川内・東川内 西条町

26日 金 本郷町・あかね町 柴橋・草野

28日 日 市内全域（午前９時～11時、午後１時～３時）
３月１日 月 羽黒・野中 飯角・半山・鴨田

２日 火 並槻・追分・仁谷野・倉敷町・協和町 荒井浜・日立・富岡

３日 水 大出・地本・江尻 八幡・高野・高野茨島

４日 木 十二天・山屋・小地谷 横道・土作

５日 金 平木田駅前 平木田駅前・平木田

８日 月 乙 乙・桃崎浜

９日 火 菅田 中倉・高橋・堀口

10日 水 北成田・宮川・竹島 苔実・築地新

11日 木 築地 築地

12日 金 宮瀬・鴻ノ巣・山王 高畑・中村浜

15日 月 下高田・村松浜 笹口浜・村松浜・日鉱

●問合せ
▶所得税のこと … 新発田税務署☎22・3161（〒957-8666 新発田市諏訪町 1丁目 12 番 24 号）
▶市・県民税（住民税）のこと … 税務課市民税係（内線 1121）
　※申告期間中は、電話がつながりにくくご迷惑をおかけする場合がありますので、ご了承願います。
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下水道への接続のお願い
　美しい自然と快適な生活環境を守るために、下水道が使用できる区域の方は、早めの接続をお願いし
ます。下水道接続工事の依頼から使用開始までの流れは次のとおりです。

■融資・補助制度
　下水道への接続を行う場合、市の融資制度を利用することができます。手続きは、「②市へ工事の申請」
のときに行ってください。詳しくは、お問い合わせください。

●問合せ　上下水道課お客様係
　　　　　☎43・2394

下水道接続率（R2/11末現在）

※ 「農排」とは農業集落排水
のこと

地区名 接続率
公共下水道 77％
農排（黒川） 91％
農排（鼓岡） 77％
農排（大長谷） 54％
農排（乙） 60％

⑤使用開始

快適な暮らしのスタートです。

①工事の依頼

【ポイント１】
工事を依頼する前に指定工事
店２～３社から見積もりを取
ることをお勧めします。

②市へ工事の申請

【ポイント２】
指定工事店は、市に提出する
必要書類の作成などの手続き
をお手伝いします。

③工事の開始

工事場所の状況や配管の長さ
等にもよりますが、１週間く
らいで工事が完了します。

④工事の完成

【ポイント３】
書類検査を基本として市の検
査を受け工事が完了。
【ポイント２】と同様に指定工
事店がお手伝いします。

　令和 3年 3月までにマイナンバーカードを申請すると、マイナポイントをもらうことができます。　
マイナンバーカード受け取り後、マイナポイントを申し込み、令和 3年 9月までのチャージやお買い物
で上限5,000 円分のポイントをもらおう♪

※予算等の状況によって変更となる場合があります。
※詳細は決まり次第、市報・ホームページ等でお知らせします。

問合せ

●マイナポイントについて　　　　総合政策課広報情報推進係（内線 1365）
●マイナンバーカードについて　　市民生活課市民係（内線 1145）

対象期間が変わりました !間が変わりました !

最新情報はマイナポイ
ントのホームページを
ご確認ください▶

マイナポイント
を申し込んでいない方！

マイナンバーカードをもっていない方

まだ
間に
合う♪
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胎内市国民健康保険 健康奨励記念品の贈呈
　胎内市国民健康保険では、市民の健康寿命の延伸と医療費の削減を図ることを目的に、日ごろの健康づくり
活動の励みとしていただけるよう、健康診査を受診し、かつ、１年間医療機関にかからなかった方を対象に健
康奨励記念品を贈呈しています。今年度は65人の方が該当されました。その中から西条町のＯさんに、日ごろ
の健康づくりなどについてインタビューをしました。

Ｑ：いつから健（検）診を受けていますか？
Ａ :  国民健康保険へ加入して以来、特定健康診査と肺がん検診、大腸
がん検診を毎年受けています。

Ｑ：日ごろ取り組んでいる健康づくりは？
Ａ :  退職後に10キロ近く太ってしまい、このままではまずいと思い、
２年前、朝５時から１時間ほど速足でのウォーキングを始めまし
た。その年の秋は天気が悪い日が続いたので、ぷれすぽ胎内に通っ
てトレーニングをするようになりました。それ以来、定期券を購
入して月に15回程度通っています。あとは１日３食をとりつつ、
炭水化物の量を減らして腹八分に食事をとることと、子供の頃か
ら行っている趣味の魚釣りでストレスを発散することです。

Ｑ：今後の健康づくりの目標は？
Ａ :  ウォーキングやトレーニングを頑張って、80歳まで健康で丈夫な
足腰を保つことが目標です。

～年に一度は特定健康診査または人間ドックを受診し、生活習慣病予防や　　　　　　
　　　　　　　病気の早期発見、早期治療による健康の維持増進に取り組みましょう～

～診査結果で「要医療」や「要精検」と判定されたときは放置せずに　　　　　　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　適切に医療機関を受診しましょう～

記念品の体組成計を受け取った
Oさん。記念品は、体組成計や
血圧計などの健康家電やぷれす
ぽ胎内の回数券の中からお好き
なものを選んでいただきました。

　当事業の該当者にアンケートを実施したところ、インタビューをした O さんをはじめ、日ごろから
トレーニングに取り組んでいる方が多くいらっしゃいました。手軽に始められるウォーキングやランニ
ングといった運動習慣に、皆さんも取り組んでみませんか。

＜おすすめの運動施設＞ぷれすぽ胎内 問合せ：☎43・0003　利用時間：午後８時30分～午後10時
　トレーニングルームやランニングレーンがあり、65 歳以上の方は一般料金の半額で利用できます。
半額後の料金は、トレーニングルームが１回 150 円、ランニングレーンが１回 50 円（１か月定期券は
それぞれ 1,000 円と 300 円）です。他にも 12 回分の回数券や６か月定期券があります。更衣室やシャ
ワー室も完備しています。冬場に外で運動をすることが難しい方、これから運動を始めてみようと思っ
ている方は活用ください。

　ジェネリック医薬品（後発医薬品）は、最初に作
られた薬（先発医薬品）の特許期間終了後に、同じ
成分を使って製造されるもので、効き目や安全性が
確認された低価格な薬です。
　服用中の薬をジェネリック医薬品に切り替えること
で、薬代を節約できます。さらに、市が負担してい
る医療費の削減になるため、保険税（料）の抑制にも
つながります。ジェネリック医薬品への切り替えは、
医師や薬剤師にご相談ください。

ジェネリック医薬品に替えないなんてもったいない！ジェネリック医薬品に替えないなんてもったいない！

●問合せ　市民生活課ほけん年金係（内線1147、1148）

ジェネリックに
切り替えると…

※自己負担割合は３割で計算

2,248 円
節約できます

p.15　市報たいない 2021.2.1

１か月分

血圧を
下げる薬代
3,756 円

１か月分

薬代
1,508 円
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街のわだい

中
条
青
年
会
議
所
へ

　
　
　
　

感
謝
状
を
贈
呈
し
ま
し
た

12
月
21
日　

市
長
室

　中条青年会議所様へ、新型コロナウイルスの
第 1波となる感染拡大時から約９か月間、市
内の感染防止に尽力された功績をたたえ、感謝
状を贈呈しました。市民への消毒液無償配布を
はじめ、公共施設、学校・保育園への消毒液の
無償提供や、保育園遊具の消毒作業など、多大
な貢献をいただきました。

瑞宝双光章　　防衛功労
若
わかつき

月 孝
たか お

夫さん（坂井）
　　　　（元　3等陸佐）

危
険
業
務
従
事
者
叙
勲

　
　

お
め
で
と
う
ご
ざ
い
ま
す

　

危
険
性
の
高
い
業
務
に
長
年
従
事
し
た
方
へ
の
危
険

業
務
従
事
者
叙
勲
を
受
章
さ
れ
ま
し
た
。
受
章
お
め
で

と
う
ご
ざ
い
ま
す
。

令
和
3
年
胎
内
市
消
防
団
出
初
め
式

1
月
9
日　

市
役
所
本
庁
舎

　胎内市消防団による出初め式に、消防団幹部
員ら２8人が参加しました。新型コロナウイル
ス感染拡大防止のため、規模を縮小しての式典、
安全祈願祭を実施し、1年間の無火災と活動中
の無事故を祈願しました。
　昨年の火災等消防団出動件数は５件（前年比
1件減）でした。

「
第
1
回
新
潟
ふ
る
さ
と
C
M
大
賞
」

　
　
　
　

審
査
員
特
別
賞
を
受
賞
し
ま
し
た

1
月
2
日　

U
X
新
潟
テ
レ
ビ
放
送

　
「
新
潟
ふ
る
さ
と
C
M
大
賞
」
は
、
県
内
市
町
村
が
地
元

愛
あ
ふ
れ
る
C
M
を
制
作
し
、
県
内
外
へ
の
発
信
を
通
じ

て
地
域
の
活
性
化
を
図
る
と
と
も
に
、
地
域
の
魅
力
を
再
発

見
す
る
こ
と
を
目
的
と
し
て
実
施
さ
れ
た
も
の
で
す
。
胎
内

市
も
作
品
を
応
募
し
、
審
査
の
結
果
、
審
査
員
特
別
賞
を
受

賞
し
ま
し
た
。
こ
の
作
品
は
、
U
X
新
潟
テ
レ
ビ
21
で
8

月
ま
で
の
間
に
20
回
放
送
さ
れ
ま
す
。

胎
内
市
産
さ
つ
ま
い
も
べ
に
は
る
か

ス
イ
ー
ツ
ア
イ
デ
ア
コ
ン
テ
ス
ト
表
彰
式

1
月
19
日　

産
業
文
化
会
館

　中条町商工会が市内小学生から募集した胎内
市産のさつまいも「べにはるか」を使ったスイー
ツのアイデアイラストに491点の応募があり、
その中から10点の作品が入賞しました。入賞し
た作品は、市内菓子・飲食店10店舗で2月15
日㈪から28日㈰までのスイーツフェアで、限定
商品として販売されます。

C
M
の
概
要

　

ー
中
途
半
端
が
ち
ょ
う
ど
い
い
、
樽
ケ
橋
遊
園
ー

　

小
動
物
園
、大
型
遊
具
、ゴ
ー
カ
ー
ト
、バ
ッ
テ
リ
ー
カ
ー
、

メ
リ
ー
ゴ
ー
ラ
ン
ド
な
ど
、
未
就
学
児
が
好
む
定
番
の
「
子

ど
も
だ
ま
し
」
ア
ト
ラ
ク
シ
ョ
ン
が
集
積
す
る
樽
ケ
橋
遊
園
。

そ
れ
ら
ア
ト
ラ
ク
シ
ョ
ン
の
集
積
を
『
中
途
半
端
が
ち
ょ
う

ど
い
い
』と
形
容
。
ど
こ
の
家
庭
に
も
あ
る
日
常
の
光
景「
あ

る
あ
る
」
を
フ
ィ
ル
タ
ー
に
C
M
全
体
と
し
て
コ
ミ
カ
ル
に

描
き
ま
し
た
。
中
途
半
端
さ
を
残
し
つ
つ
、4
月
に
リ
ニ
ュ
ー

ア
ル
オ
ー
プ
ン
し
ま
す
。
お
楽
し
み
に
♪

◀ 市 YouTube ぺージでも作品をご覧◀ 市 YouTube ぺージでも作品をご覧
いただけます。いただけます。



男女共同参画情報

　みなさんは「LGBT」という言葉を知っていますか？
　LGBTとは、L

レ ズ ビ ア ン

esbian、G
ゲ イ

ay、B
バイセクシュアル

isexual、T
ト ラ ン ス ジ ェ ン ダ ー

ransgender の頭文
字をとって組み合わせたものであり、性的指向（どんな人を好き
になるか）や性自認（どんな性だと自認しているか）などの「性
のあり方」が、多数派のあり方とは異なる人々の総称として使用
される言葉であり、セクシュアル・マイノリティともいわれます。
　該当する人は日本において人口の１割程度いるといわれてお
り、これは左利きの人の割合と同程度です。

【人権コラム】セクシュアル・マイノリティとは

●セクシュアル・マイノリティが直面する問題
　「LGBTは趣味の問題ではないか？」という誤った認識
を持つ人や、「オカマ」「ホモ」「レズ」など、差別的な言
葉をふざけて使うなど、セクシュアル・マイノリティを
からかうような雰囲気のある学校や職場では、当事者に
とっては精神的苦痛となり、生きづらさにつながります。
　トランスジェンダー特有の悩みとしては、男女で分か
れているトイレや更衣室の問題があります。また、性別
と外見が異なる場合などは、周囲から差
別や偏見を受けやすくなります。進学や
就職活動のなかで困難を感じたりするこ
とも少なくありません。

職場でのセクハラ対策
　2017（平成29）年１月、改正・男女雇用機
会均等法が施行され、セクハラ指針が見直され
ました。性的指向や性自認にも配慮がされ、セ
クシュアル・マイノリティに対するセクハラも
セクハラ指針に明記されました。

　県と市では、男女が共に働きやすく、仕事と家庭生活の両立ができる職場環境を整え、女性労働者の育成・
管理職への登用などに積極的に取り組む企業を支援しています。登録することで、企業にとっても従業員にとっ
てもさまざまなメリットがあります。制度の詳細や登録方法などについては、お問い合わせください。

☆県の主な支援
　物品優先調達／建設工事入札加点／金利優遇（事業資金）
／広報（県HPなどでの PR）／企業交流会／ハローワーク
求人票への記載／県主催就活イベントへの参加選考時優遇

★ 登録しませんか？  ハッピー・パートナー企業（新潟県男女共同参画推進企業）★

加えて、「子育て応援プラス認定企業」、
　　　　「イクメン応援プラス認定企業」になると…
●奨励金制度（妊娠・出産関連休暇、子育て休暇）
●専門家派遣
●金利優遇（従業員向け）
●助成金制度（男性育休取得）
●専門家派遣（ワーク・ライフ・バランス関連）
●男性の育児参加応援に係る情報提供
など、多くの優遇措置を受けることができます！

☆さらに市の独自支援として...

「市報たいない」の広告無料券（５回分）を進呈 !!

☆登録について
▪対象　 県内に活動拠点を有し、事業活動を

行う企業、法人、団体

▪審査　 県で審査した後、登録手続きを行いま
す。登録にかかる費用はありません。

【申込・問合せ】
　　新潟県男女平等社会推進課 事業推進係
　　　　　☎025・280・5142
◎詳しくは…

検索検索ハッピーパートナー企業

●問合せ　総務課人権啓発係（内線1315）

L
レ ズ ビ ア ン

esbian   同性を好きになる女性

G
ゲ イ

ay   同性を好きになる男性

B
バイセクシュアル

isexual    恋愛対象が一方の性に限定され
ない人

T
ト ラ ン ス ジ ェ ン ダ ー

ransgender  身
からだ

体と心の性が一致しない人や
どちらの性にも違和感がある人

性

性
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●誰もが「自分らしく」生きられる社会へ
　価値観、感情などが人によって異なるように、
性のあり方も多様です。誰もが自分の性のあり
方を尊重され、自分らしく生きることのできる
社会が望まれます。
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日時時 所場所・会場 対対象 内内容 講講師 ￥料金 定定員 持持ち物 他その他
申申込方法・期間など

お知らせ
アイコン

〒郵送先
問問合せ

胎
内
市
歴
史
講
座
と
昔
話

所
胎
内
市
美
術
館
企
画
展
示
室

￥
入
館
料
…
大
人
３
０
０
円
、
小
人

（
小
中
学
生
）
１
５
０
円

定
40
人

申
２
月
12
日
㈮
ま
で

▽
胎
内
市
歴
史
講
座
…
「
武
士
の

家
系
図
」

　

武
士
の
家
に
は
多
く
の
家
系
図
が

伝
わ
っ
て
い
ま
す
。
戦
国
時
代
の
越え

ち

後ご
の
く
に国

領り
ょ
う
し
ゅ

主
の
家
を
中
心
に
し
て
、
そ

れ
ら
の
成
立
事
情
な
ど
を
探
り
ま
す
。

時
２
月
13
日
㈯
午
後
３
時
〜
４
時
30
分

講
前
嶋
敏
氏
（
新
潟
県
立
歴
史
博

物
館
専
門
研
究
員
）

▽
関
連
イ
ベ
ン
ト
…
「
胎
内
市
の

昔
話
」

　

市
内
で
活
躍
さ
れ
て
い
る
「
昔
語

り
茶

の
会
」
の
皆
さ
ん
が
、
胎
内

市
の
昔
話
を
語
り
ま
す
。

時
２
月
13
日
㈯
午
後
２
時
〜
３
時

問
胎
内
市
美
術
館
☎
47
・
２
２
８
８

美
術
館
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

ひ
な
飾
り
づ
く
り

　

落
花
生
や
ビ
ー
ズ
な
ど
を
利
用
し

て
、
カ
ラ
フ
ル
な
ひ
な
飾
り
を
作
り

ま
す
。
簡
単
に
で
き
ま
す
の
で
小
さ

い
お
子
さ
ん
も
で
き
ま
す
。

時
2
月
27
日
㈯
、
28
日
㈰
午
前
10
時

〜
午
後
４
時

所
胎
内
市
美
術
館
談
話
室
（
入
館
料

不
要
）

講
胎
内
市
美
術
館
職
員

￥
参
加
費
…
３
０
０
円

問
胎
内
市
美
術
館
☎
47
・
２
２
８
８

県
主
催
洋
上
風
力
発
電
に

関
す
る
市
民
説
明
会

　

胎
内
市
・
村
上
市
沖
で
検
討
が
進

め
ら
れ
て
い
る
洋
上
風
力
発
電
に
つ

い
て
、
市
民
の
皆
さ
ま
に
広
く
知
っ

て
い
た
だ
く
た
め
の
説
明
会
を
開
催

し
ま
す
。

　

県
に
よ
る
検
討
状
況
の
説
明
の
ほ

か
、
地
球
温
暖
化
が
進
む
中
で
再
生

可
能
エ
ネ
ル
ギ
ー
の
導
入
と
し
て
洋

上
風
力
発
電
の
誘
致
促
進
に
取
り
組

む
意
義
や
必
要
性
に
つ
い
て
も
説
明

す
る
予
定
で
す
。

時
２
月
７
日
㈰
午
後
１
時
30
分
〜
３

時
30
分
（
開
場
：
午
後
１
時
）

所
産
業
文
化
会
館
多
目
的
ホ
ー
ル

定
先
着
２
３
０
人

※
事
前
申
込
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
が
、

な
る
べ
く
１
月
合
併
号
に
折
り
込
み

の
チ
ラ
シ
裏
面
の
入
場
券
に
、
必
要

チューリップウェディングカップ
ル募集！…（P19）

募 集募 集

胎内市歴史講座と昔話…（P18）

催催　し催　し

　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等
が中止・延期になる場合があります。その際は、市ホー
ムページ等でお知らせします。
　イベント等に参加される方は、「新しい生活様式」に
基づき、感染防止に努めましょう。

今号の注目はこの２つ。
わたしのすきなたいない展に来場していた

２人のナビゲーターが目印！
わわ たた

延本 日和 さん延本 日和 さん
 のべもと　  ひより のべもと　  ひより

延本  凜 さん延本  凜 さん
 のべもと 　 りん のべもと 　 りん

広
告
内
容
に
関
す
る
質
問
な
ど
に
つ
い
て
は
、
広
告
ス
ポ

ン
サ
ー
に
直
接
お
問
い
合
わ
せ
く
だ
さ
い
。
広
告
内
容
と

胎
内
市
と
は
直
接
関
係
あ
り
ま
せ
ん
。

＜有料広告＞＜有料広告＞

催　
　

し



街の連絡帳
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催

し

相

談

募

集

ス
ポ
ー
ツ

講
座
・
教
室

お
知
ら
せ

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等が中止・延期になる場合があります。
その際は、市ホームページ等でお知らせします。

ス
ポ
ー
ツ

講
座
・
教
室

お
知
ら
せ

事
項
を
記
入
の
う
え
持
参
し
て
く
だ

さ
い
。

他
マ
ス
ク
の
着
用
や
手
指
の
消
毒
に

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。
会
場
入

り
口
に
お
い
て
検
温
を
実
施
し
ま
す
。

風
邪
症
状
が
あ
る
場
合
は
、
参
加
を

ご
遠
慮
く
だ
さ
い
。

問
総
合
政
策
課
企
画
政
策
係
（
内
線

１
３
６
２
）

相

談

？

？

相
続
登
記
の
無
料
相
談

　

２
月
は
「
相
続
登
記
は
お
済
み
で

す
か
月
間
」
で
す
。
相
続
し
た
土
地
・

家
屋
は
、
早
期
に
名
義
変
更
す
る
こ
と

が
重
要
で
す
。
新
潟
県
司
法
書
士
会

で
は
、
相
続
登
記
に
つ
い
て
各
司
法
書

士
事
務
所
で
無
料
相
談
を
実
施
し
て

い
ま
す
。お
気
軽
に
ご
相
談
く
だ
さ
い
。

時
２
月
１
日
㈪
〜
27
日
㈯
各
事
務

所
執
務
時
間
内

所
県
内
各
司
法
書
士
事
務
所

他
土
曜
、
休
日
相
談
希
望
の
場
合
は
、

事
前
に
各
事
務
所
へ
お
問
い
合
わ
せ

く
だ
さ
い
。
ま
た
、
新
潟
県
司
法
書

士
会
で
は
１
年
を
通
じ
て
無
料
相
談

に
応
じ
て
い
ま
す
（
毎
週
㈬
午
後
１

時
30
分
〜
４
時
。
要
予
約
）。

問
新
潟
県
司
法
書
士
会
☎
０
２
５
・

２
４
４
・
５
１
２
１

チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
ウ
ェ
デ
ィ
ン
グ

カ
ッ
プ
ル
募
集
！

募　
　

集

　
「
胎
内
市
チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
フ
ェ
ス

テ
ィ
バ
ル
」
で
、
結
婚
式
を
挙
げ
る

カ
ッ
プ
ル
を
募
集
し
ま
す
。

時
5
月
2
日
㈰
１
組
目
…
午
前
11

時
〜
、
２
組
目
…
午
後
１
時
〜

所
チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

特
設
会
場
（
長
池
憩
い
の
森
公
園
内
）

￥
挙
式
費
用
無
料

定
2
組
（
応
募
カ
ッ
プ
ル
の
中
か
ら

審
査
の
う
え
３
月
上
旬
に
決
定
）

申
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
応
募
用
紙

を
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
し
必
要
事
項
を
記

入
の
上
メ
ー
ル
ま
た
は
、
郵
送
で
提

出
く
だ
さ
い
。

応
募
期
間
…
２
月
１
日
㈪
〜
３
月
１

日
㈪
必
着　

申
・
問
農
林
水
産
課
農
村
交
流
係

（
内
線
１
２
４
２
）

{koryu@
city.tainai.lg.jp

特
設
広
場
で
パ
フ
ォ
ー
マ
ン

ス
を
披
露
し
た
い
方
募
集
！

　
「
胎
内
市
チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
フ
ェ
ス

テ
ィ
バ
ル
」
で
、
自
慢
の
演
奏
や
踊

り
な
ど
を
披
露
し
た
い
方
を
募
集
し

ま
す
。

時
4
月
29
日
㈭
㈷
午
前
10
時
〜
午
後

４
時
の
間

所
チ
ュ
ー
リ
ッ
プ
フ
ェ
ス
テ
ィ
バ
ル

特
設
会
場
（
長
池
憩
い
の
森
公
園
内
）

￥
参
加
費
用
無
料

定
10
組

※
応
募
多
数
の
場
合
は
、
パ
フ
ォ
ー

マ
ン
ス
の
ジ
ャ
ン
ル
・
抽
選
な
ど
に

よ
り
調
整
す
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。

申
市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
応
募
用
紙

を
ダ
ウ
ン
ロ
ー
ド
し
必
要
事
項
を
記

入
の
上
メ
ー
ル
ま
た
は
、
郵
送
で
提

出
し
て
く
だ
さ
い
。

応
募
期
間
…
２
月
１
日
㈪
〜
３
月
31

日
㈬

申
・
問
農
林
水
産
課
農
村
交
流
係

（
内
線
１
２
４
２
）

{koryu@
city.tainai.lg.jp

　昨年３月に古代オリンピッ
ク発祥の地ギリシャ・オリン
ピア市のヘラ神殿跡で採火さ
れた東京 2020 オリンピック
聖火を展示します。
　聖火を間近で見ることができますので、この機会にご
覧ください。
時２月23日㈫㈷ 午前 9時～午後2時
※混雑状況により入場を制限する場合があります。
所ぷれすぽ胎内
他 来場される方には感染症対策のため、次のことについ
てご協力をお願いします。

・ マスクの着用、手指の消毒。
・ 受付時に連絡先等の記入。
・ 体温測定を行い、37.5℃以上の方は入場をご遠慮い
ただきます。

問生涯学習課スポーツ振興係 ☎ 47・3408

胎内市に希望の光がやってくる胎内市に希望の光がやってくる
～東京 2020 オリンピック聖火展示～～東京 2020 オリンピック聖火展示～

Photo by Tokyo 2020

＜有料広告＞

焼肉

 ９種
類盛り

焼肉

 ９種
類盛り

たれエビたれエビ
ヒレカツ丼ヒレカツ丼

☎43-6287

・牛上タン塩
・牛カルビ
・牛ロース
・牛ハラミ
・牛シマチョウ

・豚カルビ
・豚ホルモン
・豚子袋
・鶏モモ４～５

人前

5,800
円税込

メガ盛メガ盛
たれヒレカツ丼

新しく
仲間入り♪

お持ち帰りメニュー  2月1日～2月28日
お家で当店の味を！！

・ひれかつ２カン
・エビフライ２尾
・鶏唐揚３カン

揚げ物揚げ物３点盛り点盛り

1,000円
税込

880円税込

た

1 00000000000000000000000円円円円円円円円

和牛牛和牛牛丼

1,000円
税込
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日時時 所場所・会場 対対象 内内容 講講師 ￥料金 定定員 持持ち物 他 その他
申申込方法・期間など

お知らせ
アイコン

〒 郵送先
問 問合せ

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等が中止・延期になる場合があります。
その際は、市ホームページ等でお知らせします。

職　種 ① 施設管理員 （募集人数：１人） ② 施設管理員 （募集人数：１人）

職務地 樽ケ橋遊園

職種①と同じ
職務内容 施設管理（草刈り、清掃等）、受付業務等

資格要件など 刈払機取扱作業者安全衛生教育修了者歓迎

時　給 878円

勤務形態

1日７時間、週４日（原則、㈰・㈪・㈫・㈬）
始業・終業は次の⑴～⑵のシフト制
⑴午前８時30分～午後 4時 30分
⑵午前９時～午後５時

1日７時間、週３日（原則、㈭・㈮・㈯）
始業・終業は次の⑴～⑵のシフト制
⑴午前８時30分～午後 4時 30分
⑵午前９時～午後５時

任用予定期間 ４月１日～11月 30日
職種①と同じ

加入保険 雇用保険、公務災害補償

職　種 ③ 施設受付・応接員 （募集人数：１人） ④ 施設受付・応接員 （募集人数：１人）

職務地 樽ケ橋遊園

職種③と同じ職務内容 受付・販売業務、来園者対応等

時　給 854円

勤務形態

1日６時間、週４日（原則、㈰・㈪・㈫・㈬）
始業・終業は次の⑴～⑵のシフト制
⑴午前9時～午後4時
⑵午前９時30分～午後 4時 30分

1日 6時間、週３日（原則、㈭・㈮・㈯）
始業・終業は次の⑴～⑵のシフト制
⑴午前9時～午後4時
⑵午前９時30分～午後 4時 30分

任用予定期間 ４月１日～11月 30日 職種③と同じ

加入保険 雇用保険、公務災害補償 公務災害補償

胎内市 会計年度任用職員募集

申申込期限…2月 15日㈪必着　※ 募集人数に達しない場合は、期限後も随時受け付けます。
　申込方法… 総務課窓口または市ホームページで「令和３年度胎内市会計年度任用職員登録申込書」を入

手し、「履歴書（市販可）」および「職務経歴書（提出は任意・市販可）」と一緒に、記入し
たものを総務課人事係に提出してください。すでに申込書を提出されている方で、改めて希
望する場合は、電話でご連絡ください。

問申込方法について…総務課人事係（内線1325）
　職務内容について…商工観光課観光振興係（内線1253）

＜

有
料
広
告＞

＜

有
料
広
告＞
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催

し

相

談

募

集

ス
ポ
ー
ツ

講
座
・
教
室

お
知
ら
せ

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等が中止・延期になる場合があります。
その際は、市ホームページ等でお知らせします。

催

し

相

談

ス
ポ
ー
ツ

生
涯
学
習
人
材
バ
ン
ク

登
録
者
の
募
集

　

生
涯
学
習
課
で
は
、
知
識
・
経
験
・

技
術
・
特
技
を
講
座
な
ど
で
、
広
く

人
に
教
え
て
く
だ
さ
る
地
域
の
先
生

を
募
集
し
ま
す
。
特
別
な
資
格
な
ど

の
条
件
は
あ
り
ま
せ
ん
の
で
、
お
気

軽
に
ご
連
絡
く
だ
さ
い
！

　

４
月
か
ら
は
、
他
市
町
村
と
講
師

情
報
の
連
携
も
開
始
す
る
予
定
で
す
。

申
・
問
生
涯
学
習
課
社
会
教
育
係

☎
47
・
３
４
０
４

講
座
・
教
室

色
で
楽
し
む

ユ
ニ
ッ
ト
お
り
が
み
講
座

　

立
体
的
で
カ
ラ
フ
ル
な
多
面
体
お

り
が
み
を
作
り
ま
す
。
お
土
産
も
あ

り
ま
す
。

※
当
日
は
マ
ス
ク
の
着
用
を
お
願
い

し
ま
す
。

※
事
前
の
申
し
込
み
が
必
要
で
す
。

時
２
月
25
日
㈭
午
前
9
時
30
分
〜
11

時
30
分

所
築
地
農
村
環
境
改
善
セ
ン
タ
ー

（
和
室
会
議
室
）

対
市
内
在
住
の
方

￥
参
加
費
…
３
０
０
円
（
お
土
産
付
）

※
当
日
受
付
で
お
支
払
い
く
だ
さ
い
。

定
10
人
（
先
着
順
）

申
２
月
16
日
㈫
ま
で

申
・
問
築
地
農
村
環
境
改
善
セ
ン

タ
ー
☎
45
・
３
１
０
１

お
知
ら
せ

i

i

令
和
３
年

第
１
回
定
例
議
会
日
程

　

議
会
は
、
市
民
の
暮
ら
し
に
深
く

関
係
の
あ
る
大
切
な
会
議
で
す
。
お

気
軽
に
傍
聴
し
て
み
ま
せ
ん
か
。

時
・
内
全
日
程
…
午
前
10
時
〜

《
２
月
》

18
日
㈭
本
会
議
（
初
日
）

25
日
㈭
総
務
文
教
常
任
委
員
会

26
日
㈮
厚
生
環
境
常
任
委
員
会

《
３
月
》

　

１
日
㈪
ま
ち
づ
く
り
常
任
委
員
会

　

９
日
㈫
本
会
議
（
会
派
代
表
質
問
）

10
日
㈬
本
会
議
（
一
般
質
問
）

11
日
㈭
本
会
議
（
一
般
質
問
）

12
日
㈮
予
算
審
査
特
別
委
員
会

　
　
　
　
（
一
般
会
計
）

15
日
㈪
予
算
審
査
特
別
委
員
会　

　
　
　
　
（
特
別
会
計
）

16
日
㈫
予
算
審
査
特
別
委
員
会　

　
　
　
　
（
企
業
会
計
）

18
日
㈭
本
会
議
（
最
終
日
）

※
11
日
㈭
は
、
通
告
数
に
よ
り
休
会

に
な
る
場
合
が
あ
り
ま
す
。
議
会
日

程
は
、
変
更
に
な
る
場
合
が
あ
り
ま

す
の
で
、
お
越
し
の
際
は
、
議
会
事

務
局
に
ご
確
認
く
だ
さ
い
。

他
本
会
議
は
、
議
場
（
市
役
所
５
階

傍
聴
席
）、
市
役
所
１
階
ロ
ビ
ー
（
テ

レ
ビ
）、
産
業
文
化
会
館
（
テ
レ
ビ
）

で
傍
聴
で
き
ま
す
。

　

委
員
会
を
傍
聴
希
望
の
方
は
、
当

日
議
会
事
務
局
（
市
役
所
４
階
）
ま

で
お
越
し
く
だ
さ
い
。

　

本
会
議
の
様
子
を
ラ
イ
ブ
配
信
し

ま
す
。
パ
ソ
コ
ン
や
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン

か
ら
も
視
聴
で
き
ま
す
。
詳
し
く
は
、

市
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
の
「
市
議
会
」
を

ご
覧
く
だ
さ
い
。

問
議
会
事
務
局
議
会

係（
内
線
１
４
１
１
）

胎
内
市
防
災
行
政
無
線
を
用

い
た
情
報
伝
達
試
験
の
実
施

　

地
震
・
津
波
や
武
力
攻
撃
な
ど
の

発
生
時
に
備
え
、
防
災
行
政
無
線
を

使
用
し
た
今
年
度
４
回
目
の
全
国
一

斉
情
報
伝
達
試
験
が
行
わ
れ
ま
す
。

　

放
送
内
容
は
、「
こ
れ
は
Ｊ
ア
ラ
ー

ト
の
テ
ス
ト
で
す
。」
を
３
回
繰
り

返
し
た
の
ち
、「
こ
ち
ら
は
防
災
胎

内
市
で
す
。」
で
終
了
し
ま
す
。

　

通
常
の
放
送
よ
り
大
き
な
音
で
流

れ
ま
す
の
で
、
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

時
２
月
17
日
㈬
午
前
11
時
〜

問
総
務
課
防
災
対
策
係
（
内
線
１
３

１
１
）

中
条
地
域
気
象
観
測
所

（
ア
メ
ダ
ス
）
の
移
設

　

中
条
地
域
気
象
観
測
所
は
、
胎
内

消
防
署
敷
地
内
に
設
置
さ
れ
、
昭
和

53
年
11
月
28
日
か
ら
観
測
を
行
っ
て

き
ま
し
た
。

　

こ
の
度
、新
潟
地
方
気
象
台
と
の
協

議
に
よ
り
、現
観
測
所
の
約
２
・
７
㎞

北
西
に
位
置
す
る
鴻
の
巣
公
園
に
移

設
し
、
２
月
上
旬
か
ら
観
測
を
開
始

す
る
予
定
で
す
。

※
天
候
に
よ
り
移
設
作
業
が
前
後
す

る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

問
総
務
課
防
災
対
策
係
（
内
線
１
３

１
１
）

児
童
手
当
の
振
込
日
は

２
月
10
日
㈬
で
す
。

　

児
童
手
当
（
10
月
分
か
ら
１
月
分

ま
で
の
該
当
す
る
月
分
）
は
、
２
月

10
日
㈬
に
指
定
さ
れ
た
金
融
機
関
の

口
座
に
振
り
込
ま
れ
ま
す
の
で
、
ご

確
認
く
だ
さ
い
。

　

第
四
銀
行
と
北
越
銀
行
の
合
併
に

伴
う
手
続
き
は
必
要
あ
り
ま
せ
ん
。

問
こ
ど
も
支
援
課
こ
ど
も
支
援
係

（
内
線
１
２
６
３
）

ライブ配信は
こちらから

３
）

＜有料広告＞
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日時時 所場所・会場 対対象 内内容 講講師 ￥料金 定定員 持持ち物 他その他
申申込方法・期間など

お知らせ
アイコン

〒郵送先
問問合せ

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等が中止・延期になる場合があります。
その際は、市ホームページ等でお知らせします。

善
意
を
あ
り
が
と
う

▼
胎
内
市
黒
川
建
築
業
組
合
様
が
社

会
貢
献
事
業
の
一
環
と
し
て
、
に
こ

楽
・
胎
内
の
施
設
内
の
点
検
や
施
設

の
修
繕
を
し
て
く
だ
さ
い
ま
し
た
。

あ
り
が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

▼
㈱
小
国
製
麺
様
か
ら
、
学
校
教
育

活
動
に
役
立
て
て
ほ
し
い
と
20
万
円

の
寄
付
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
あ
り

が
と
う
ご
ざ
い
ま
し
た
。

▼
小
林
豊
子
き
も
の
学
院
新
潟
管
理

分
校
講
師
会
様
か
ら
、
福
祉
事
業
に

役
立
て
て
ほ
し
い
と
３
万
円
の
寄
付

を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

▼
匿
名
の
方
か
ら
10
万
円
の
寄
付
を

い
た
だ
き
ま
し
た
。
市
政
に
活
用
さ

せ
て
い
た
だ
き
ま
す
。
あ
り
が
と
う

ご
ざ
い
ま
し
た
。

建
設
リ
サ
イ
ク
ル
に

ご
協
力
を

　

一
般
家
屋
の
解
体
な
ど
の
際
に

は
、
建
設
廃
棄
物
（
コ
ン
ク
リ
ー
ト

塊
や
ア
ス
フ
ァ
ル
ト
塊
、
木
材
等
）

の
、
適
正
な
分
別
解
体
・
再
資
源
化

が
必
要
で
す
。
建
設
リ
サ
イ
ク
ル
の

推
進
に
ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
北
陸
地
方
建
設
副
産
物
対
策
連
絡

協
議
会
事
務
局
☎
０
２
５
・
２
８
０
・

８
８
８
０

２
月
は
新
潟
県
高
齢
者

見
守
り
強
化
月
間

　

県
で
は
、毎
年
２
月
と
９
月
を「
高

齢
者
見
守
り
強
化
月
間
」
と
定
め
、

こ
の
期
間
に
合
わ
せ
て
見
守
り
活
動

を
呼
び
か
け
て
い
ま
す
。

　

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
予
防

や
積
雪
の
影
響
で
外
出
を
控
え
る
な

ど
、
特
に
一
人
暮
ら
し
の
高
齢
者
は

家
に
閉
じ
こ
も
り
に
な
り
が
ち
で

す
。
地
域
の
皆
さ
ん
か
ら
も
見
守
り

や
気
配
り
な
ど
の
温
か
い
ご
支
援
に

ご
協
力
を
お
願
い
し
ま
す
。

問
福
祉
介
護
課
地
域
包
括
支
援
セ
ン

タ
ー
係
☎
44
・
８
６
９
１

新
発
田
広
域
関
係
２
組
合

建
設
工
事
等
の
入
札
参
加
資

格
審
査
申
請
の
受
付

　

令
和
３
・
４
年
度
に
新
発
田
地
域

広
域
事
務
組
合
（
組
合
）
お
よ
び
下

越
福
祉
行
政
組
合
が
発
注
す
る
建
設

工
事
並
び
に
建
設
コ
ン
サ
ル
タ
ン
ト

等
業
務
の
入
札
参
加
資
格
審
査
申
請

を
受
け
付
け
ま
す
。

　

詳
し
く
は
、
組
合
の
ホ
ー
ム
ペ
ー

ジ
（「
新
発
田
地
域
広
域
」
で
検
索
）

を
ご
覧
く
だ
さ
い
。

内
受
付
期
間
…
２
月
１
日
㈪
〜
28
日

㈰
に
郵
送
で
提
出
し
て
く
だ
さ
い
。

※
２
月
28
日
㈰
消
印
有
効
で
す
。

他
提
出
書
類
の
様
式
…
新
潟
県
様
式

ま
た
は
組
合
様
式
。

※
組
合
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
か
ら
ダ
ウ

ン
ロ
ー
ド
が
可
能
で
す
。

申
・
問
新
発
田
地
域
広
域
事
務
組
合

事
務
局
総
務
課
（
〒
９
５
７
‐
０
０

５
３
新
発
田
市
中
央
町
５
‐
４
‐
７
）

☎
26
・
１
５
０
１

市
報
ア
ン
ケ
ー
ト
に
寄
せ
ら

れ
た
ご
意
見
、
ご
感
想
を
紹

介
し
ま
す
。

▼
１
月
合
併
号
の
表
紙
に
あ
る

イ
ル
ミ
ネ
ー
シ
ョ
ン
の
点
灯
式

に
参
加
し
て
き
ま
し
た
。
暗
い

ニ
ュ
ー
ス
が
多
い
年
で
し
た
が
、

華
や
か
な
光
に
満
ち
た
駅
前
が

あ
る
こ
と
で
楽
し
い
気
持
ち
で

年
末
年
始
が
過
ご
せ
そ
う
で
す
。

▼
表
紙
の
駅
の
イ
ル
ミ
ネ
ー

シ
ョ
ン
が
と
て
も
き
れ
い
だ
と

思
い
ま
し
た
。

▼
自
主
防
災
組
織
と
は
？
の

コ
ー
ナ
ー
で
自
助
・
共
助
・
公

助
の
連
携
が
大
切
だ
と
実
感
し

ま
し
た
。

▼
今
年
は
例
年
に
な
く
大
雪
で

す
。
道
路
の
除
雪
が
行
わ
れ
な

け
れ
ば
、
ど
こ
へ
も
行
け
な
い

状
態
で
す
。
正
月
に
は
除
雪
車

が
来
て
く
れ
ま
し
た
。
本
当
に

有
り
難
い
で
す
。
集
落
も
一
人

暮
ら
し
や
老
人
世
帯
が
多
い
の

で
、
屋
根
の
雪
下
ろ
し
を
ど
う

し
た
ら
い
い
も
の
か
と
心
配
し

て
い
ま
す
。
で
も
頑
張
ら
な
け

れ
ば
と
思
っ
て
い
ま
す
。

図書用の除菌機が入りました

問胎内市図書館☎43・3700

　感染症予防対策の一環として、胎内市図書館と黒
川・築地・乙の各地区公民館に図書の除菌機が導入
されました。図書を借りるときにご利用ください。

市図書館のものは6冊まで、各地区公民館のものは
2冊まで除菌できます。
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催

し

相

談

募

集

ス
ポ
ー
ツ

講
座
・
教
室

お
知
ら
せ

新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等が中止・延期になる場合があります。
その際は、市ホームページ等でお知らせします。

催

し

相

談

募

集

ス
ポ
ー
ツ

講
座
・
教
室

健
けんこう

康が伸
の

びる館
やかた

 【健
けんのびかん

伸館】2月の予定
◆ 毎日、体温測定し、体調を確認しましょう。マスクを着
用してお越しください。
○ 【月～金】午前 10時～午後 3時 『足湯でフットケア』
／午後 『弁当配達ボランティア活動』拠点
○ 【火】午前10時～ 11時『通いの場（体操）』
○ 【4日】午前10時～ 11時『脳活（脳トレ）』
【18日】午前10時～ 11時『脳活（習字）』
【22日】午前10時～ 11時『脳活（音楽）』
【25日】午前10時～ 11時『竹島塾』

 ○ 【10日、24日】午前10時～正午『介護予防教室』
【金】午前10時～午後2時30分『介護予防型ミニデイ』

　　　（事前申し込みが必要）
※ 新型コロナウイルス感染拡大防止のため、予定を変更する
場合があります。利用については、お問い合わせください。

申・問福祉介護課地域包括支援センター係☎44・8691
／健伸館（旧竹島小学校裏） ☎ 28・7983
●開館時間 午前 9時～午後4時、休館日 ㈯㈰㈷

障害者雇用率が３月１日から
変わります

　全ての事業主には、法定雇用率以上の割合
で障害者を雇用する義務があります。
　この法定雇用率が３月１日から次のように
変わります。

◆ 留意点
　対象となる事業主の範囲が、従業員 45.5 人
以上から従業員43.5 人以上に広がります。

問  最寄りのハローワークまたは新潟労働局職
業対策課☎025・288・3508

民間企業

法定雇用率

現行 3月1日以降

2.2% 2.3％⇒

申・問  NPO法人スポーツクラブたいない事務局（ぷれすぽ胎内）　☎43・0003

 ホームページ
はこちら

◎ボディメイク教室
時3月 2日、9日、16日、23日いずれも㈫
　午後7時 30分～ 8時 30分
所ぷれすぽ胎内 多目的室
講星野  遼 氏
￥参加費…3,500 円（4回で）
定20人
申申込期間…2月 8日㈪～
※参加費を添えてお申し込みください。

No.16No.16

体歪
ゆが

んでませんか？
体の歪みは冷えやむくみの
原因にもつながります。
簡単な筋トレやストレッチ
で体を整えましょう！

　大出区が、このたびコミュニティ助成事業の助成金
を受けて、獅子舞で使用する獅子面の塗り替えと踊り
衣装の新調などを行いました。
　この助成事業は、（一社）自治総合センターが宝くじ
の社会貢献広報事業として、宝くじの受託事業収入を
財源として、自治会等が行うコミュニティ活動に関し
て助成を行うものです。
　今回整備した獅子頭などを活用して、地域の活動が
一層活発になることを期待しています。

問  総合政策課行革協働係（内線1364）

コミュニティ助成事業で整備しました

3匹獅子頭

踊り衣装
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新
潟
県
は
、
稲
作
を
中
心
と
す

る
水
田
地
帯
で
、
豪ご

う
せ
つ雪

地
帯
で
も

あ
る
こ
と
か
ら
、
小
正
月
行
事
も

他
県
に
は
見
ら
れ
な
い
独
特
な
様

相
を
示
し
て
い
ま
す
。
胎
内
市
に

お
い
て
も
か
つ
て
雪
国
独
特
の
民

俗
行
事
が
各
集
落
で
行
わ
れ
て
い

ま
し
た
が
、
近
年
急
速
に
消
滅
し

て
い
き
ま
し
た
。
こ
の
よ
う
な
背

景
を
踏
ま
え
、
新
潟
県
教
育
委
員

会
で
は
、
小
正
月
行
事
を
記
録
す

る
た
め
に
、
昭
和
55
年
に
県
内
各

地
の
小
正
月
に
関
す
る
民
俗
調
査

を
実
施
し
ま
し
た
。
そ
し
て
、
そ

の
報
告
書
で
あ
る
『
越え

っ
さ佐

小
正
月

行
事
』
に
は
、
胎
内
市
桃
崎
浜
の

小
正
月
行
事
が
、
新
潟
県
で
特
徴

的
な
も
の
の
一
つ
と
し
て
紹
介
さ

れ
て
い
ま
す
。

【
鬼
の
掛か

け
じ
く軸

】

　

桃
崎
浜
の
龍

り
ゅ
う
ふ
く福

寺じ

で
は
、
か
つ

て
1
月
16
日
の
朝
に
、本
堂
に「
鬼

の
掛
軸
」
を
5
幅ふ

く

か
け
ま
し
た
。

掛
軸
に
は
、
地
獄
で
亡も

う
じ
ゃ者

の
審
判

を
行
う
十じ

ゅ
う
お
う王

が
描
か
れ
、
三さ

ん
ず途

の

川
を
渡
り
き
っ
た
子
ど
も
が
、
龍

福
寺
の
本
尊
で
あ
る
地じ

ぞ
う蔵

菩ぼ
さ
つ薩

の

衣
に
す
が
る
様
子
や
、
十
王
が
地

獄
の
番
人
で
あ
る
獄ご

く
そ
つ卒

に
、
罪
人

を
責
め
さ
せ
て
い
る
様
子
が
描
か

れ
て
い
ま
す
。
こ
の
掛
軸
は
1
年

の
う
ち
、
1
月
16
日
の
朝
か
ら
17

日
の
夕
方
ま
で
の
期
間
の
み
掛
け

ら
れ
ま
し
た
。

16
日
は
、
他
村
へ
奉ほ

う
こ
う公

に
出
て

い
る
人
や
、
嫁
に
行
っ
た
人
も
実

家
へ
帰
る
日
で
あ
っ
た
こ
と
か

ら
、
大
人
、
子
ど
も
が
お
寺
を
訪

れ
、
本ほ

ん
ぞ
ん尊

や
「
鬼
の
掛
軸
」
を
拝お

が

み
ま
し
た
。

　

こ
の
掛
軸
を
お
寺
で
は
「
地

獄
、
極
楽
の
掛
軸
」
と
呼
び
、
一

般
の
人
々
は
「
極
楽
の
カ
ケ
ジ
」、

「
鬼
の
カ
ケ
ジ
」
と
言
っ
て
い
ま

し
た
。
子
ど
も
は
、大
人
か
ら「
家

で
う
そ
を
つ
き
、
悪
い
こ
と
を
す

る
と
掛
軸
に
描
か
れ
て
い
る
よ
う

に
、
地
獄
に
落
ち
る
ぞ
」
と
言
わ

れ
る
こ
と
も
あ
る
な
ど
、
子
ど
も

へ
の
道
徳
教
育
と
し
て
の
役
割
も

果
た
し
た
と
い
い
ま
す
。

【
百
ひ
ゃ
く
ま
ん万

遍へ
ん

（
ナ
ン
マ
イ
ダ
）】

　

翌
、
17
日
に
は
、「
鬼
の
掛
軸
」

の
前
で
、「
百
万
遍
」（
桃
崎
浜
で

は
ナ
ン
マ
イ
ダ
と
呼
ば
れ
て
い

る
）
が
行
わ
れ
、
大
勢
の
人
々
が

「
ナ
ン
マ
イ
ダ
、
ナ
ン
マ
イ
ダ
」

と
念
仏
を
唱と

な

え
な
が
ら
左
か
ら
右

へ
と
大
き
な
数じ

ゅ
ず珠

を
回
し
除じ

ょ
さ
い災

招し
ょ
う

福ふ
く

を
祈き

と
う祷

し
ま
し
た
。
ま
た
、

当
日
は
「
鬼
の
掛
軸
」
の
前
に
供

え
た
祈き

と
う祷

札ふ
だ

と
、
念
仏
に
使
用
し

た
マ
メ
を
桃
崎
浜
全
戸
に
配
り
ま

し
た
。

　

現
在
も
「
鬼
の
掛
軸
」
は
、
毎

年
1
月
17
日
の
「
百
万
遍
」（
ナ

ン
マ
イ
ダ
）
の
際
に
、
本
堂
に
掛

け
ら
れ
て
い
ま
す
が
、
今
年
は
コ

ロ
ナ
禍
の
影
響
で
、
念
仏
祈
願
が

中
止
と
な
っ
た
た
め
、
残
念
な
が

ら
掛
軸
は
掛
け
ら
れ
ま
せ
ん
で
し

た
。

文
・
写
真　

生
涯
学
習
課

胎内市の
歴
史
探
訪

鬼
に
ま
つ
わ
る

小こ

正し
ょ
う
が
つ月

行
事

《179》

　

メ
ス
ス
ジ
ゲ
ン
ゴ
ロ
ウ
は
体
長

16
㎜ 
前
後
で
、
ゲ
ン
ゴ
ロ
ウ
の
仲

間
と
し
て
は
中
型
の
種
類
で
す
。

背
中
を
覆
う
前ま

え
ば
ね翅

は
黄お

う
か
っ
し
ょ
く

褐
色
で
す

が
、
小
さ
な
黒
い
点
が
一
面
に

あ
っ
て
、
一
見
す
る
と
黒
っ
ぽ
く

見
え
ま
す
。
そ
の
前
翅
が
オ
ス
で

は
平
ら
な
の
に
対
し
て
、
メ
ス
は

毛
の
生
え
た
縦
溝
が
左
右
4
本
ず

つ
あ
っ
て
、こ
れ
が
「
メ
ス
ス
ジ
」

の
由
来
で
す
。
ま
た
、
オ
ス
の
前

脚
は
幅
広
く
、
こ
こ
に
た
く
さ
ん

の
吸き
ゅ
う
ば
ん盤

が
あ
っ
て
、
交
尾
の
時
メ

ス
の
背
中
に
し
っ
か
り
と
着
く
こ

と
が
で
き
ま
す
。

　

国
内
の
分
布
は
北
海
道
と
本
州

北
部
で
、
本
州
で
は
限
ら
れ
た
山

地
の
池
や
沼
に
生
息
し
ま
す
。
市

内
で
は
、
胎
内
平
の
尼あ

ま
い
け池

か
ら
見

つ
か
っ
て
い
て
、
市
内
山
間
部
の

池ち
し
ょ
う沼

に
は
広
く
生
息
し
て
い
る
と

思
わ
れ
ま
す
。
ま
た
、
生
息
地
が

限
ら
れ
る
か
わ
り
に
、
そ
の
生
息

地
域
内
で
の
数
は
多
い
よ
う
で

す
。

　

多
く
の
ゲ
ン
ゴ
ロ
ウ
は
夜
行
性

な
の
で
す
が
、
本
種
は
寒
い
地
域

に
適
応
し
た
せ
い
か
、
昼
間
で
も

よ
く
活
動
し
ま
す
。
特
に
春
は
、

日
の
当
た
る
水
面
近
く
で
た
く
さ

ん
の
個
体
が
日
光
浴
す
る
光
景
を

見
る
こ
と
が
あ
り
ま
す
。

　

初
夏
、
メ
ス
は
水
草
の
葉
や
茎

に
卵
を
産
み
、
生
ま
れ
た
幼
虫
は

水
中
で
他
の
昆
虫
な
ど
を
食
べ
て

育
ち
ま
す
。
そ
の
た
め
さ
ま
ざ
ま

な
生
き
物
が
す
む
自
然
の
池
沼
が

本
来
の
生
息
場
所
で
す
。
そ
の
よ

う
な
環
境
は
減
り
つ
つ
あ
る
上

に
、
外
来
種
の
侵
入
な
ど
に
よ
る

影
響
も
大
き
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

文
・
写
真　

胎
内
昆
虫
の
家

　
　
　
　
　
　

☎
48
・
３
３
０
０

メススジゲンゴロウ 
オス

メ
ス
ス
ジ
ゲ
ン
ゴ
ロ
ウ

《
コ
ウ
チ
ュ
ウ
目

　

ゲ
ン
ゴ
ロ
ウ
科
》

《177》

ゴロウ

メ
ス
ス
ジ
ゲ
ン
ゴ

ウウウウ

ゴ
ロ
ウ

ゴ
ロ
ウ

《
コ
ウ
チ
ュ
ウ
目

ゲ
ン
ゴ
ロ
ウ
科
》

《177》

メス

鬼の掛軸（桃崎浜）
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新型コロナウイルス感染拡大防止のため、イベント等が中止・延期になる場合があります。
その際は、市ホームページ等でお知らせします。

 《
12
月
21
日
〜
1
月
20
日
》   

12
月

21
日
㈪

　

新
潟
県
畜
産
協
会
理
事
会

　

胎
内
リ
ゾ
ー
ト
取
締
役
会

22
日
㈫

　

議
会
定
例
会
（
最
終
日
）

　

当
初
予
算
市
長
査
定

23
日
㈬

　

当
初
予
算
市
長
査
定

24
日
㈭

　

当
初
予
算
市
長
査
定

25
日
㈮

　

 

新
発
田
地
域
広
域
事
務
組
合
・

下
越
福
祉
行
政
組
合
予
算
査
定

28
日
㈪

　

年
末
の
あ
い
さ
つ

　
１
月

4
日
㈪

　

 

年
始
の
あ
い
さ
つ

６
日
㈬

　

当
初
予
算
市
長
査
定

７
日
㈭

　

当
初
予
算
市
長
査
定

9
日
㈯

　

胎
内
市
消
防
団
出
初
め
式

12
日
㈫

　

議
会
運
営
委
員
会

13
日
㈬

　

胎
内
市
優
良
工
事
等
表
彰
式

　

 

中
条
ロ
ー
タ
リ
ー
ク
ラ
ブ
例
会

卓
話

　

 

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
感
染
症

対
策
に
係
る
知
事
と
市
町
村
長

と
の
意
見
交
換
（
※
）

14
日
㈭

　

新
潟
県
市
長
会
定
例
総
会

15
日
㈮

　

 

中
条
胎
内
ロ
ー
タ
リ
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会

（
※
）
は
、
リ
モ
ー
ト
会
議

★問　題…3択問題です。
　2月 23日にぷれすぽ胎内で東京2020オリンピックの聖火を
展示します。その聖火を採火した神殿跡の名称は何でしょうか。

　ア：パルテノン　　イ：ヘラ　　ウ：ゼウス

★応募方法…はがき
　お 1人につき 1通とし、市内在住の方
に限らせていただきます。
　問題の正解者のうち、市政や市報に対するご意見や今月号の感想
などをお書きいただいた方の中から、抽選で図書カード500円分を
4名様に差し上げます。
★締　切…2月 15日㈪（当日消印有効）
★前月号の答え…ウ：人権擁護委員
★前月号の応募者数と正解者数…応募者数：12人、正解者数：11人
※ 当選者の発表は、賞品の発送をもってかえさせていただきます。

市政や市報に対する

ご意見やご提案

今月号の感想など

※応募を通じて取得した個人
情報は、賞品の発送とお書き
いただいたご意見や感想など
の活用にのみ使用します。ご
意見や感想は、個人情報を除
き市報や市ホームページに掲
載することがあります。

市報アンケート　市報の中から、答えを見つけて応募しよう！

感想なども
　　忘れずに！

おぼえがき　2月
1 ㈪
2 ㈫ 4か月児健診
3 ㈬ 1歳 6か月児健診・【夜間窓口】
4 ㈭
5 ㈮
6 ㈯
7 ㈰ 洋上風力発電に関する市民説明会
8 ㈪
9 ㈫
10 ㈬ 7か月児健診・【夜間窓口】
11
12 ㈮
13 ㈯ 胎内市歴史講座と昔話
14 ㈰ マイナンバーカード休日交付窓口開設（午前中のみ）
15 ㈪
16 ㈫
17 ㈬【夜間窓口】
18 ㈭ 議会（初日）・弁護士による無料法律相談
19 ㈮ 3歳児健診
20 ㈯
21 ㈰ 第 15回胎内市囲碁・将棋大会
22 ㈪
23 　　東京2020オリンピック聖火展示
24 ㈬ ２歳児歯科健診・【夜間窓口】
25 ㈭ ユニット折り紙講座・パパママ学級（後期）
26 ㈮
27 ㈯ 美術館ひな飾りづくり（～28日）
28 ㈰

（火・祝）

（木・祝）
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板
いたがき

垣 真
まひ ろ

裕 ちゃん
（菅田）

ぼくの　わたしの
歯げんき

３歳児健診でムシ歯のなかった子を紹介します。

上
うえやま

山 海
みは る

晴 ちゃん
（本郷町）

小
お の

野 稜
りょうた

大 ちゃん
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片
かたの

野 龍
りゅうと

人 ちゃん
（蔵王）

久
く ぼ た

保田 美
みつき

月 ちゃん
（築地）

菅
すがわら

原 葵
あおい

ちゃん
（菅田）

杉
すぎもと

本 穂
ほ の か

ノ香 ちゃん
（柴橋）

鈴
すずき

木 絢
あや は

葉 ちゃん
（西条町）

山
やまだ

田 凰
おうせい

生 ちゃん
（あかね町）

渡
わたなべ

邊 玄
げん と

都 ちゃん
（下江端）

NO 360
BY IKE

それ行け !
天下太平くん

人間ドック

アプリで広報紙の配信
も行っています。 胎内市ホームページ胎内市ホームページ

　

市
報
た
い
な
い
1
月
合
併
号
裏
表

紙
の
「
ぼ
く
の
わ
た
し
の
歯
げ
ん
き
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で
、
岡
田
梨
央
奈
ち
ゃ
ん
と
岡
田
梨

世
奈
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ん
の
写
真
を
反
対
に
掲
載

し
て
し
ま
い
ま
し
た
。

　

お
わ
び
し
て
訂
正
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た
し
ま
す
。

※
今
月
号
で
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も
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を
掲
載
し

て
い
ま
す
。

お
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な
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と
な
っ
た
今
年
の

冬
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影
時
は
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隊
に「
か
ん
じ
き
」

を
履
い
て
雪
の
上
を
歩
い
て
も
ら
い

ま
し
た
。
か
ん
じ
き
は
体
重
を
分
散

さ
せ
る
こ
と
で
雪
の
上
を
歩
き
や
す

く
す
る
履
物
で
す
。
雪
国
の
知
恵
で

す
ね
。
か
ん
じ
き
の
お
か
げ
も
あ
っ

て
、
良
い
景
色
の
中
で
撮
影
す
る
こ

と
が
で
き
ま
し
た
。

【撮影場所】夏井

岡
おかだ

田 梨
り お な

央奈 ちゃん
（表町）

岡
おかだ

田 梨
り せ な

世奈 ちゃん
（表町）

人 口 の 動 き
住民基本台帳12月31日現在

●人　口
28,495人（前月比－29）

●男　13,935人
●女　14,560人

●転入：37
●転出：48

●出生：12
●死亡：30

●世帯数
10,821戸（前月比－7）


